


פרופיל חברה: 

חברת טופ בט הוקמה בשנת 2001 והפכה תוך זמן קצר לחברה מובילה בתחום ייבוא, 
ייצור ושיווק ארונות אמבט, מקלחונים, ברזי אמבט, אביזרי אמבט וכלים סניטריים.

מוצרי החברה מותאמים לשיווק הפרטי והעסקי הן כאחד, ומשווקים ונמכרים לרשתות 
מובילות בתחום ריהוט האמבט בכל רחבי הארץ.

לרשות החברה סוכנים ויועצים מקצועיים בעלי ניסיון רב בתחום.

מוצרי החברה הינם מהשורה הראשונה ומהמובילים בתחום ריהוט לאמבט. 

חברת טופ בט מציבה סטנדרטים גבוהים למוצריה והינם מהמובילים בתחום, 
כמו כן מוצרי החברה עוברים בקרת איכות קפדנית ביותר למוצר המוגמר. 

לצפייה במוצרים נוספים בקרו באתרנו
w w w . t o p b a t h . c o . i l

בטופ בט דוגלים ברמת שרות גבוהה ביותר ומאמינים בראש ובראשונה 
בטובת הלקוח ובשביעות רצונו.

חזון החברה:
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מומלצת
התקנת
החברה!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ניתן לקבל עם כיור חרס אינטגרלי בקיזוז 300 ש״ח ממחירון צרכן

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 ללא תוספת
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

ארון בוצ׳ר גוף בוצ׳ר + חזית עץ מלא, מגירה טריקה שקטה, פנטזי
FANTASYמשטח בוצ׳ר + כיור מונח מתנה + מראה קריסטל בלגי מרחפת

עד 60
TB-12854₪ 5,100₪ 2,550

עד 80
TB-12855₪ 5,700₪ 2,850

עד 100
TB-12856₪ 6,500₪ 3,250

עד 120
TB-12857₪ 7,400₪ 3,700

עד 150
TB-12858₪ 12,600₪ 6,300

יש אפשרות להוסיף מגירה במקום התא הפתוח בעלות של 350 ש״ח

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

ניתן להוסיף מגירה במקום התא הפתוח

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

אגוזטבעי

הארון מתומחר עם משטח בוצ׳ר

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ניתן לקבל עם כיור חרס אינטגרלי בקיזוז 300 ש״ח ממחירון צרכן

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 ללא תוספת
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

גוף סנדוויץ׳ + חזיתות עץ מלא בוצ׳ר מחורץ, משטח בוצ׳ר + כיור מונח ארגוס
ARGOSמתנה, מגירות טריקה שקטה + מראה קריסטל בלגי מרחפת

עד 60
TB-12866₪ 7,340₪ 3,670

עד 80
TB-12867₪ 8,400₪ 4,200

עד 100
TB-12868₪ 8,700₪ 4,350

עד 120
TB-12869₪ 9,000₪ 4,500

עד 150
TB-12859₪ 13,000₪ 6,500

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

אגוזטבעי

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

הארון מתומחר עם משטח בוצ׳ר

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120/150 בתוספת 190 ₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

גוף סנדוויץ + חזית M.D.F ירוק צבע אפוקסי לפי אסטוריה
בחירה, דלת+מגירות טריקה שקטה + משטח חרס 

ASTORIAאינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת

עד 60
TB-12861₪ 3,700₪ 1,850

עד 80
TB-12862₪ 4,000₪ 2,000

עד 100
TB-12863₪ 4,800₪ 2,400

עד 120
TB-12864₪ 6,000₪ 3,000

עד 150
TB-12865₪ 9,600₪ 4,800

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

130/140/150 - 2 מגירות + 2 דלתות
תוספת לדלת ממידה 90 ס״מ ומעלה לשתי מגירות ודלת 300 ש״ח

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

הארון מגיע עם כיור חרס אינטגרלי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120/150 בתוספת 190 ₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

כולל כיור מונח מתנה!  מעמ' 91

גוף סנדוויץ׳ בציפויי פורניר חזיתות עץ מלא אלון מבוקע + כיור ספרטה
חרס אינטגרלי, מגירות ודלת טריקה שקטה + מראה קריסטל בלגי 

SPARTAמרחפת

2TB-12848₪ 4,055₪ 2,025 מגירות60

2TB-12849₪ 4,500₪ 2,250 מגירות70/80

2TB-12850₪ 5,200₪ 2,600 מגירות90/100

2TB-12851₪ 5,700₪ 2,850 מגירות ודלת90/100

2TB-12852₪ 6,600₪ 3,300 מגירות110/120

2TB-12853₪ 7,150₪ 3,575 מגירות ודלת110/120

2TB-12860₪ 0,000₪ 5,000 מג׳  2 דל׳130/140/150

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

הארון מגיע עם כיור חרס אינטגרלי

בד
בל

ה 
ש

מח
לה

ה 
ונ

תמ
ה

אגוזטבעי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪
כיור חרס אינטגרלי  שחור מט במידה 100 ס״מ: 700₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

גוף סנדוויץ + חזית M.D.F ירוק צבע אפוקסי לפי בחירה, מגירות ואו
VEOטריקה שקטה + משטח חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

1,850 4,200₪ 29513160₪ מגירות60

2,090 4,680₪ 29513170₪ מגירות70

2,090 4,680₪ 29513180₪ מגירות80

2,350 5,040₪ 29513190₪ מגירות90

2,350 5,040₪ 29513100₪ מגירות100

3,090 6,500₪ 29513120₪ מגירות120

5,850 11,988₪ 49513150₪ מגירות כיור בודד150

6,200 12,950₪ 49513151₪ מגירות כיור כפול150

ארון שרות
120X40X32

2 דלתות + תא 
פתוח

כולל כיור מונח2,155 4,310₪ 9513111₪
מתנה!  מעמ' 91

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

ארון שרות * גובה 120 ס״מ * רוחב 40 ס״מ *עומק 32 ס״מ

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

הארון מגיע עם כיור חרס אינטגרלי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

גוף + חזית בוצ׳ר עץ מלא בגוון טבעי )ניתן להזמין גם בגוון אגוז כהה(, קורפו
דלת+מגירות טריקה שקטה + משטח חרס אינטגרלי + מראה קריסטל 

CORFUבלגי מרחפת

2TB-12871₪ 3,840₪ 2,025 מגירות60

2TB-12872₪ 4,150₪ 2,250 מגירות70/80

2TB-12873₪ 4,840₪ 2,600 מגירות90/100

2TB-12874₪ 6,200₪ 2,850 מגירות + דלת90/100

2TB-12875₪ 6,500₪ 3,300 מגירות110/120

2TB-12876₪ 6,500₪ 3,575 מגירות + דלת110/120

2TB-12877₪ 10,000₪ 5,000 מג׳ + 2 דלתות130/140/150

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

אגוזטבעי

הארון מגיע עם כיור חרס אינטגרלי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 80/100/120 בתוספת 360 ₪

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 80/100/120 בתוספת 190 ₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 80/100/120 בתוספת 190 ₪

גוף + חזית  סנדוויץ' צבע אפוקסי לבן או פורניר טבעי עם מסגרת 
נירוסטה יוקרתית בצבע זהב מט או שחור, תא פתוח + 2 מגירות טריקה 

JOYCEשקטה + משטח חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת ג׳ויס

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

חזית לבנהחזית עץ טבעי

מסגרת 
שחורה

מסגרת 
זהב

מסגרת 
שחורה

מסגרת
 זהב

80TB -12256TB -12249TB -12252TB -12200₪ 5,650₪ 2,825

100TB -12257TB -12250 TB -12254TB -12204₪ 6,000₪ 3,000

120TB -12258TB -12251TB -12255TB -12208₪ 7,000₪ 3,500

חזית עץ
טבעי

חזית
לבנה

SALE!

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

כולל
כיור מונח

מתנה! 
מעמ' 91

*במידה 80 אין תא פתוח

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 80/100/120 בתוספת 360 ₪

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 80/100/120 בתוספת 190 ₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 80/100/120 בתוספת 190 ₪

חזית לבנהחזית עץ טבעי

מסגרת 
שחורה

מסגרת 
זהב

מסגרת 
שחורה

מסגרת
 זהב

80TB -12189TB -12243TB -12246TB -12188₪ 5,000₪ 2,500

100TB -12193TB -12244 TB -12247TB -12192₪ 5,700₪ 2,850

120TB -12197TB -12245TB -12248TB -12196₪ 6,350₪ 3,175

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

SALE!

גוף + חזית  סנדוויץ' צבע אפוקסי לבן או בגוון פורניר טבעי עם מסגרת 
נירוסטה יוקרתית בצבע זהב מט או שחור, 2 דלתות טריקה שקטה + 

EVAמשטח חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת אווה

חזית עץ
טבעי

חזית
לבנה

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

כולל
כיור מונח

מתנה! 
מעמ' 91

*במידה 80 אין תא פתוח

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד!  תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

גוף + חזית סנדוויץ' צבע אפוקסי לבן/ גוון פורניר טבעי חזיתות מייסון
מעוגלות + כיור זכוכית אינטגרלי מעוצב + מראה קריסטל בלגי 

MASONמרחפת עגולה בהתאם לגודל הארון

חזית לבנהחזית עץ טבעי

60TB -12015 TB -12016₪ 4,670₪ 2,335

80TB -12019TB -12020₪ 5,350₪ 2,675
TB -12497TB -12498₪ 3,800₪ 1,900ארון שרות

SALE!

בד
בל

ה 
ש

ח
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ה
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שב

ה 
רא

המ

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן בהתאם לצורת הארון:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

כולל
כיור מונח

מתנה! 
מעמ' 91

60₪ 2,000₪ 1,000

80₪ 2,300₪ 1,150

חזית עץ
טבעי

חזית
לבנה

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

חזית לבנהחזית עץ טבעי

100TB -12009 TB -12010₪ 6,000₪ 3,000

120TB -12011TB -12012₪ 7,000₪ 3,500

SALE!

100₪ 2,750₪ 1,375

120₪ 3,200₪ 1,600
כולל

כיור מונח
מתנה! 

מעמ' 91

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן 
בהתאם מיוחד לארון

COLLIN ארון מיוחד בצורת גל גוף + חזית סנדוויץ׳ בצבע לבן אפוקסי/גוון פורניר, 
לפי בחירה, 2 מגירות חזית עץ/לבנה + כיור זכוכית אינטגרלי + מראה 

קריסטל בלגי מרחפת קולין

חזית עץ
טבעי

חזית
לבנה

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

ארון בעיצוב מיוחד של חצי עיגול יוקרתי המשלב בין 2 דלתות ו- 2 מגירות גרייס
בצבע לבן אפוקסי/גוון פורניר טבעי + כיור זכוכית אינטגרלי מיוחד ויוקרתי 

GRACE+ מראה עגולה קריסטל בלגי מרחפת
בד
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חזית לבנהחזית עץ טבעי

110TB -12013 TB -12014₪ 6,500₪ 3,250

130TB -12017TB -12018₪ 7,350₪ 3,675

SALE!

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן 
בהתאם מיוחד לארון!

כולל
כיור מונח

מתנה! 
מעמ' 91

110₪ 3,000₪ 1,500

130₪ 3,500₪ 1,750

חזית עץ
טבעי

חזית
לבנה

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

חזית לבנהחזית עץ טבעי

רגליים מעוצבות 
שחור מט

רגליים מעוצבות  
זהב

רגליים מעוצבות  
שחור מט

רגליים מעוצבות  
זהב

60TB  12263TB  12034TB  12259TB  12032₪ 4,350₪ 2,175

80TB  12264TB  12040TB  12260TB  12038₪ 5,000₪ 2,500

100TB  12265TB  12046TB  12261TB  12044₪ 5,850₪ 2,925

120TB  12266TB  12049TB  12262TB  12047₪ 6,650₪ 3,325

SALE!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

רגליים קונסטרוקציית נירוסטה איכותית בצבע זהב מט או שחור מט איביזה
לבחירה, חזית + גוף סנדוויץ׳ בגוון לבן אפוקסי מט / גוון טבעי, 2 מגירות 

IBIZAטריקה שקטה + כיור חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת
בד

בל
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 ל
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ה
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ונ
תמ

שב
ה 

רא
המ

חזית עץ
טבעי

חזית
לבנה

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

חזית לבנהחזית עץ טבעי

מסגרת מעוצבת 
בגוון שחורה

מסגרת מעוצבת 
בגוון זהב

מסגרת מעוצבת 
בגוון שחורה

מסגרת מעוצבת
בגוון זהב

80TB  12095TB  12271TB  12268TB  12094₪ 6,650₪ 3,325

100TB  12097TB  12272TB  12269TB  12096₪ 7,500₪ 3,750

120TB  12099TB  12273TB  12270TB  12098₪ 8,500₪ 4,250

SALE!

כולל
כיור מונח

מתנה! 
מעמ' 91

לא ניתן להזמין את הארון עם כיור אינטגרלי הארון מגיע רק עם משטח בוצ׳ר/קוריאן 

ארון בעיצוב ייחודי גוף + חזית סנדוויץ׳ בגוון פורניר טבעי /פסיפיק
לבן אפוקסי משולב רשת נירוסטה בזהב מט/שחור מט 2 

PACIFICמגירות + משטח קוריאן/בוצ׳ר + מראה קריסטל בלגי מרחפת

הב
ת ז

ש
ר

ה
ור

ח
ש

ת 
ש

ר

חזית עץ
טבעי

חזית
לבנה

* במידות 80/100 ישנה מגירה אחת * ארון במידה 120 שתי המגירות הן לרוחב
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זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

גוף + חזית סנדוויץ' צבע אפוקסי לבן/גוון פורניר טבעי לבחירה 2 מגירות + תא קווין
KEVINפתוח חזית עץ/לבנה + משטח חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת
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60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

חזית לבנהחזית עץ טבעי

60TB  12065TB  12064₪ 4,000₪ 1,800

80TB  12067TB  12066₪ 4,350₪ 2,100

100TB  12069TB  12068₪ 4,850₪ 2,400

120TB -12071TB -12070₪ 5,600₪ 2,700

ארון שרות
150X35X35

TB  12073TB  12072₪ 3,000₪ 1,300

SALE!

ארון שרות תלוי * רוחב 35 ס״מ *עומק 35 ס״מ *גובה 150 ס״מ

חזית עץ
טבעי

חזית
לבנה

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים בתוספת 360 ₪

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

*חלוקה של מידות 100/120*חלוקה של מידות 60/80

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

גוף סנדוויץ' חזית M.D.F ירוק מיוחד לחדרים רטובים עם חריטות 
מיוחדות בצבע לבן או שמנת ארון מונח דלתות + מדף גדר  + משטח חרס 

אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת DECORדקור
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רון
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חזית 
שמנת

חזית
לבנה

חזית לבנהחזית שמנת

60TB  12211TB  12215₪ 4,650₪ 1,850

80TB  12212TB  12216₪ 5,000₪ 2,000

100TB  12213TB  12217₪ 5,350₪ 2,180

120TB  12214TB  12218₪ 6,350₪ 2,500

ארון שרות
156X37X40

TB  12063TB  12062₪ 3,350₪ 1,500

SALE!

ארון שרות * גובה 156 ס״מ *עומק 37 ס״מ * רוחב 40 ס״מ

הארון מגיע בגוונים של לבן ושמנת בלבד!  ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים בתוספת 360 ₪

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

זמין
במלאי

הארון מגיע עם כיור חרס אינטגרלי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 150/120/100/80/60 כפול ובודד בתוספת 190 ₪

כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80 ס״מ: 600₪ במידה 100 ס״מ: 700₪
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

גוף סנדוויץ' חזית M.D.F ירוק מיוחד לחדרים רטובים בצבע 
אפוקסי לפי בחירה, חריטה מיוחדת במגירה עליונה מגירות טריקה 

שקטה + כיור חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת ISLANDאיילנד
ניתן להזמין ארון זה בכל מידה!

יש לפנות לסוכן!

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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 *

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[ עד 60

TB-12571₪ 3,850₪ 1,750

עד 80
TB-12572₪ 4,400₪ 2,000

עד 100
TB-12573₪ 5,200₪ 2,170

עד 120
TB-12575₪ 6,150₪ 2,850

TB-12576עד 150
תוספת לכיור אינטגרלי כפול 

1000 ש״ח
₪ 11,500₪ 5,200

ארון שרות
2 דלתות

TB-12577₪ 5,000₪ 2,500

* ארון שרות 2 דלתות, בגובה 150 ס״מ, רוחב 40 ס״מ, עומק 30 ס״מ

SALE!
הארון מתומחר עם כיור חרס אינטגרלי

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

גוף סנדוויץ' צבע אפוקסי לבן חזית M.D.F ירוק מיוחד וודן לבן
לחדרים רטובים, 2 מגירות טריקה שקטה + משטח 

WHITE WOODENחרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת

2 מגירות
+ תא פתוח 

חזית עץ/לבנה
מסגרת שחורה
כיור אינטגרלי

בד
בל

ה 
ש

מח
לה

ה 
רא

המ

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים בתוספת 360 ₪

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

SALE!

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[ 60TB -12074₪ 4,350₪ 1,850

80TB -12080₪ 4,850₪ 2,000

100TB -12084₪ 5,170₪ 2,500

120TB -12090₪ 5,700₪ 2,670

ארון שרות
160X32X35

TB -12116₪ 3,350₪ 1,400
ארון שרות * גובה 160 ס״מ * עומק 32 ס״מ * רוחב 35 ס״מ

ניתן להזמין ארון זה בכל מידה!
יש לפנות לסוכן!

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

גוף + חזית מצופה פורניר, דמוי עץ טבעי, 2 מגירות טריקה וודן
WOODENשקטה + משטח חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ארון בעומק 36/40 במידות 60/80/100 כיור אינטגרלי בתוספת 360 ₪

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[ 607810060₪ 3,500₪ 1,750

807810080₪ 3,900₪ 1,950

1007810100₪ 4,126₪ 2,100

1207810120₪ 4,635₪ 2,320

ארון שרות
160X32X35

7801111₪ 2,800₪ 1,400
ארון שרות 2 דלתות תלוי *עומק 32 * רוחב 35 * גובה 160

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

כל הארון בוצ׳ר!!! גוף וחזית ארון מבוצ׳ר מחורץ + משטח בוליביה
בוצ׳ר וכיור מונח מתנה!, מגירות טריקה שקטה + 2 מגירות 

BOLIVIAטריקה שקטה + מראה קריסטל בלגי מרחפת

שדרוג מחירון לאחר קיזוז המשטח בוצ׳ר
ניתן לקבל את הארון עם כיור חרס אינטגרלי בקיזוז 300 ₪ ממחירון צרכן

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 ללא תוספת
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120/150 כפול ובודד ללא תוספת

כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80/100 ס״מ ללא תוספת

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

ניתן להזמין ארון זה בכל מידה!
יש לפנות לסוכן!

עד 60
TB-12550₪ 7,450₪ 3,725

עד 80
TB-12551₪ 8,250₪ 3,950

עד 100
TB-12552₪ 9,900₪ 4,200

עד 120
TB-12553₪ 12,150₪ 5,000

עד 150
TB-12554₪ 17,500₪ 8,750

עד 200
TB-12555₪ 21,500₪ 10,750

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

SALE!

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

4 מג׳

4 מג׳

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

גוף סנדוויץ + חזית M.D.F ירוק צבע אפוקסי לבחירה + תאים פתוחים מפורניר, בוקס
מגירות טריקה שקטה + משטח בוצ'ר /קוריאן + כיור מונח מתנה! + מראה 

BOXקריסטל בלגי מרחפת

שדרוג מחירון לאחר קיזוז המשטח
ניתן לקבל את הארון עם כיור חרס אינטגרלי בקיזוז 300 ₪ ממחירון צרכן

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 ללא תוספת
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120/150 כפול ובודד ללא תוספת

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

ניתן להזמין ארון זה בכל מידה!
יש לפנות לסוכן!

עד 100

2 מג׳ + 
2 תאים פתוחים

9122100₪ 7,000₪ 3,350

עד 120
9122120₪ 8,000₪ 3,850

עד 150
9122150₪ 13,700₪ 6,500

עד 200
9122200₪ 18,500₪ 9,250

ארון שרות
120X40X32

2 מג׳ + 
תא פתוח

9122999₪ 4,115₪ 2,100

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

SALE!

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

גוף מסגרת בוצ'ר אלון +  חזית פורניר או בצבע אפוקסי לבחירה, פריים
מגירות טריקה שקטה, משטח בוצ'ר + כיור מונח  מתנה!

FRAME+ מראה קריסטל בלגי מרחפת

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
ניתן לקבל את החזיתות במגוון צבעים

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

עד 60
3,000 6,000₪ 2₪ מג׳ 9125060 

עד 80
3,250 6,500₪ 2₪ מג׳ 9125080 

100
4,245 8,490₪ 2₪ מג׳ 9125100 עד 

4,500 9,000₪ 2₪ מג׳ ודלת 9125101

120
5,000 10,282₪ 2₪ מג׳ ודלת 9125121עד 

5,995 11,990₪ 4₪ מג׳ ודלת  9125124

עד 150
7,715 15,430₪ 4₪ מג׳ ודלת  9125151

עד 200
9,990 19,880₪ 4₪ מג׳ ודלת  9125201

ניתן להזמין ארון זה בכל מידה!
יש לפנות לסוכן!

SALE!

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז המשטח
ניתן לקבל את הארון עם כיור חרס אינטגרלי בקיזוז 300 ₪ ממחירון צרכן

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 150/120/100/80/60 כפול ובודד ללא תוספת

כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80/100 ללא תוספת
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

גוף +חזית פורינר אלון, רגליים וגדר מבוצ'רהוליווד
+ משטח בוצ'ר + כיור מונח מתנה!

HOLLYWOOD+ מראה קריסטל בלגי מרחפת
ניתן להזמין ארון זה בכל מידה!

יש לפנות לסוכן!

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

עד 60
2,750 5,500₪ 29129060₪ דלתות

עד 80
3,150 6,300₪ 29129080₪ דלתות

עד 100
3,500 7,000₪ 29129100₪ דלתות

עד 120
3,850 7,700₪ 39129120₪ דלתות

עד 150
6,500 13,000₪ 4/39129150₪ דלתות

ארון שרות
2 דלתות ותא

2,750 5,500₪ 29129999₪ דלתות ותא

* ארון שרות 2 דלתות, בגובה 150 ס״מ, רוחב 40 ס״מ, עומק 30 ס״מ

SALE!
הארון מתומחר עם משטח בוצ׳ר

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 כפול ובודד בתוספת 190 ₪
כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80 ס״מ: 600₪ במידה 100 ס״מ: 700₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

גוף סנדוויץ' צבע אפוקסי לבן + חזית סנדוויץ׳ מצופה 
פורניר טבעי + כיור אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי 

מרחפת, רגליים מברזל איכותי בצפוי אל חלד כולל מדף עץ

גוף טבעי 
חזית לבנה

גוף לבן 
חזית עץ

60TB - 169060MTB -169060₪ 3,840₪ 1,450

80TB - 169080MTB -169080₪ 4,596₪ 1,700

100TB - 169100M TB -169100₪ 5,160₪ 1,950

120TB - 169120MTB -169120₪ 6,350₪ 2,350

ארון שרות
160X35X30

TB - 169120MSCTB -169035₪ 3,950₪ 1,700

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים בתוספת 360 ₪ )שינויי גוון מתייחס למה שבצבע לבן בתמונה(

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

ארון שרות * גובה 160 ס״מ * עומק 30 ס״מ * רוחב 35 ס״מ

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

לארון תלוי בלבד
שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:

]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

רגליים אלומיניום אונברסליות בצבעים שחור/לבן + מדף תוספת 700 ש"ח  )ניתן לשלב בכל הארונות(

ניתן להזמין את כל הארון מעץ חזית + גוף בתוספת 600 ש״ח

SALE!

TOSCANAטוסקנה
זמין

במלאי

הארון מתומחר עם כיור חרס אינטגרלי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 כפול ובודד בתוספת 190 ₪
כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80 ס״מ: 600₪ במידה 100 ס״מ: 700₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

גוף סנדוויץ' + חזית M.D.F ירוק צבע אפוקסי לבן + כיור טוסקנה
אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת, רגליים מברזל 

TOSCANAאיכותי בצפוי אל חלד כולל מדף עץ

גוף לבן 
חזית לבנה

60TB - 169060W₪ 3,840₪ 1,450

80TB - 169080W₪ 4,596₪ 1,700

100TB - 169100W₪ 5,160₪ 1,950

120TB - 169120W₪ 6,350₪ 2,350

ארון שרות
160X35X30

TB - 169120WSC₪ 3,950₪ 1,700

ארון שרות

גוף לבן 
TB - 169035חזית טבעי 

גוף טבעי 
TB - 169120MSCחזית לבן 

גוף לבן 
TB - 169120WSCחזית לבן 

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים בתוספת 360 ₪ )שינויי גוון מתייחס למה שבצבע לבן בתמונה(

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

ארון שרות * גובה 160 ס״מ * עומק 30 ס״מ * רוחב 35 ס״מ

רגליים אלומיניום אונברסליות בצבעים שחור/לבן + מדף תוספת 700 ש"ח  )ניתן לשלב בכל הארונות(

ניתן להזמין את כל הארון מעץ חזית + גוף בתוספת 600 ש״ח

SALE!

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

גוף סנדוויץ + חזית M.D.F ירוק מיוחד לחדרים רטובים, צבע לבן סטאר
אפוקסי, מגירות טריקה שקטה + משטח חרס אינטגרלי + מראה 

 STARקריסטל בלגי מרחפת

המחירון מתייחס לצבע לבן אפוקסי! ניתן לקבל את הארון במגוון צבעים בתוספת של 360 ש״ח

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

ניתן להזמין ארון זה בכל מידה!
יש לפנות לסוכן!

1,450 3,000₪ 29901602₪ מג׳ 60

1,700 3,588₪ 29911700₪ מג׳ 70

1,700 3,588₪ 29901802₪ מג׳ 80

1,950 4,200₪ 29911900₪ מג׳ 90

1,950 4,200₪ 29901002₪ מג׳ 100

2,100 4,500₪ 29991002₪ מג׳ ודלת100

2,350 5,500₪ 29901202₪ מג׳ 120

2,500 5,700₪ 29901222₪ מג׳ ודלת120

3,500 8,100₪ 49970121₪ מג׳  כיור כפול120

5,200 10,788₪ 29900321₪ מג׳  + 2 דל׳150

5,500 10,788₪ 49901221₪ מג׳  כיור בודד150

5,900 11,976₪ 49901502₪ מג׳  כיור כפול150

ארון שרות
160X35X30

1,225 2,450₪ 29972010₪ דלתות

SALE! SALE!

ארון שרות: *גובה 120 ס״מ * רוחב 40 ס״מ *עומק 32 ס״מ

בתמונה יש סטאר עם תוספת למשטח בוצ׳ר

כולל כיור מונח מתנה!  מעמ' 91

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

זמין
במלאי

הארון מתומחר עם כיור חרס אינטגרלי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

גוף סנדוויץ׳ + חזית M.D.F ירוק צבע לבן מבריק 
אפוקסי, מגירות + דלתות טריקה שקטה + משטח חרס 

אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

המחירון מתייחס לצבע לבן אפוקסי! ניתן לקבל את הארון במגוון צבעים בתוספת של 360 ש״ח

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

ארון שרות: *גובה 120 ס״מ * רוחב 40 ס״מ *עומק 32 ס״מ
קיים בנוסף עם כיור אינטגרלי במידות  110-150 ס״מ

ניתן להזמין ארון זה בכל מידה!
יש לפנות לסוכן!

1,450 3,000₪ 29410060₪ מג׳ 60

1,700 3,588₪ 29410070₪ מג׳ 70

1,700 3,588₪ 29410080₪ מג׳ 80

1,950 4,200₪ 29410090₪ מג׳ 90

2,100 4,500₪ 29410011₪ מג׳ ודלת90

1,950 4,200₪ 29410010₪ מג׳100

2,100 4,500₪ 29410001₪ מג׳ ודלת100

2,500 5,700₪ 29412000₪ מג׳ ודלת120

3,500 8,100₪ 49424120₪ מג׳  כיור כפול120

5,200 10,788₪ 29922351₪ מג׳  + 2 דל׳150

5,900 11,976₪ 49922361₪ מג׳  כיור כפול150

ארון שרות
160X35X30

1,225 2,450₪ 29430000₪ דלתות

SALE! SALE!
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OPTIMALאופטימל

675 1,350₪ 60₪כולל כיור מונח מתנה!  מעמ' 91

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 כפול ובודד בתוספת 190 ₪
כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80 ס״מ: 600₪ במידה 100 ס״מ: 700₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

גוף סנדוויץ׳ + חזית M.D.F ירוק צבע לבן מבריק אופטימל דלתות
אפוקסי, דלתות  טריקה שקטה + משטח חרס 

אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת

OPTIMAL
DOORS

ניתן להזמין ארון זה בכל מידה!
יש לפנות לסוכן!

SALE!

המחירון מתייחס לצבע לבן אפוקסי! ניתן לקבל את הארון במגוון צבעים בתוספת של 360 ש״ח

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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1,000 2,172₪ 29420060₪ דלתות 60

1,250 2,680₪ 29427070₪ דלתות 70

1,250 2,680₪ 29420080₪ דלתות 80

1,500 3,170₪ 39429090₪ דלתות 90

1,500 3,170₪ 39421000₪ דלתות 100

1,950 4,000₪ 39421200₪ דלתות 120

4,670 9,480₪ 4942150₪ דלתות כיור בודד150

ארון שרות
120X40X32

1,225 2,450₪ 29430000₪ דלתות

ארון שרות: *גובה 120 ס״מ * רוחב 40 ס״מ *עומק 32 ס״מ
קיים גם במידות  110/120/130/140/150 ס״מ

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

כולל כיור מונח מתנה!  מעמ' 91

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז המשטח
ניתן לקבל את הארון עם כיור חרס אינטגרלי בקיזוז 300 ₪ ממחירון צרכן

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 150/120/100/80/60 כפול ובודד ללא תוספת
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

גוף סנדוויץ' + חזית M.D.F ירוק צבע 
אפוקסי, משטח + גדר בוצ'ר  + מראה 

קריסטל בלגי מרחפת
אופטימל ספיישל

ניתן לקבל את הארון במגוון צבעים בתוספת של 360 ש״ח

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

OPTIMAL

SALE!

ניתן להזמין ארון זה בכל מידה!
יש לפנות לסוכן!

2,450 4,788₪ 9119060₪מגירה60

2,700 5,370₪ 9119070₪מגירה70

2,700 5,370₪ 9119080₪מגירה80

2,850 5,650₪ 9119090₪מגירה90

2,850 5,650₪ 9119100₪מגירה100

3,150 6,300₪ 9119101₪מגירה ודלת90/100

3,700 7,380₪ 9119120₪מגירה ודלת110/120

6,700 13,200₪ 29119150₪ דלתות ומגירה130-150

ארון שרות
120X40X32

2 דלתות + תא 
פתוח

9122999₪ 4,000₪ 2,000

הארון כולל משטח בוצ'ר / קוריאן וכיור מונח מתנה!

כולל כיור מונח מתנה!  מעמ' 91

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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ארון תלוי גוף סנדוויץ׳ M.D.F מיוחד לחדרים רטובים בצבע אפוקסי לפי בחירה, 
)חזיתות מעוצבות( + כיור חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת FIGIפיג׳י

מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

עד 60
TB-12651₪ 3,000₪ 1,350

עד 80
TB-12652₪ 3,800₪ 1,750

עד 100
TB-12653₪ 4,500₪ 2,100

עד 120
TB-12654₪ 5,700₪ 2,700

עד 150
TB-12655₪ 9,990₪ 4,700

SALE!

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[
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הארון מגיע עם כיור חרס אינטגרלי 

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז המשטח
ניתן לקבל את הארון עם כיור חרס אינטגרלי בקיזוז 300 ₪ ממחירון צרכן

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 ללא תוספת
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 150/120/100/80/60 כפול ובודד ללא תוספת

כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80/100 ס״מ ללא תוספת

גוף סנדוויץ' + חזית M.D.F ירוק צבע אפוקסי לבחירה, מגירות טריקה שקטה פרש
FRESH+ משטח בוצ'ר אלון + כיור מונח מתנה! + מראה קריסטל בלגי מרחפת

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

3,600 6,900₪ 29790010₪ מג׳ + דלת100

4,250 8,500₪ 29791211₪ מג׳120

4,600 9,200₪ 29790120₪ מג׳ + דלת120

6,750 13,500₪ 29790150₪ מג׳ + 2 דלתות150

2,700 5,358₪ 29791111₪ מג׳ + דלתארון שרות

2,940 5,880₪ 29790060₪ מג׳ 60

3,175 6,350₪ 29790070₪ מג׳ 70

3,175 6,350₪ 29790080₪ מג׳ 80

3,450 6,600₪ 29790090₪ מג׳ 90

3,450 6,600₪ 29790110₪ מג׳ 100

ארון שרות: *גובה 120 ס״מ * רוחב 40 ס״מ *עומק 32 ס״מ

ניתן להזמין ארון זה בכל מידה!
יש לפנות לסוכן!

הארון כולל משטח בוצ'ר / קוריאן

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 



34

מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז המשטח
ניתן לקבל את הארון עם כיור חרס אינטגרלי בקיזוז 300 ₪ ממחירון צרכן

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 ללא תוספת
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120/150 כפול ובודד ללא תוספת

כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80/100 ס״מ ללא תוספת
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

AMSTERDAMאמסטרדם

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

עד 100
9777310₪ 7,700₪ 3,850

עד 120
9777312₪ 9,900₪ 4,950

עד 150
9777315₪ 13,200₪ 6,600

עד 200
9777320₪ 17,600₪ 8,800

ארון שרות
180X40X309777712₪ 5,500₪ 2,750

בתמונה הארון עם משטח קוריאן להמחשה בלבד. מראה מסגרת שחורה להמחשה בלבד

כולל כיור מונח מתנה!  מעמ' 91

SALE!

הארון עם מסגרת קונסטרוקצייה 
איכותית, גוף סנדוויץ׳ + חזית 

M.D.F ירוק בצבע אפוקסי 
לבחירה, שני תאים פתוחים 
פורניר טבעי מגירות טריקה 

שקטה + משטח בוצ׳ר/קוריאן 
+ כיור מונח מתנה! + מראה 

קריסטל בלגי מרחפת

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪
כיור חרס אינטגרלי  שחור מט במידה 80 ס״מ: 600₪ במידה 100 ס״מ: 700₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

גוף סנדוויץ' + חזית M.D.F ירוק צבע אפוקסי לבחירה דלתות ומגירות פריז
טריקה שקטה + משטח חרס אינטגרלי + רגליים עץ גושני + מראה 

PARISקריסטל בלגי מרחפת

2,495 4,990₪ 25006000₪ מגירות60

2,750 5,500₪ 25007000₪ מגירות70

2,750 5,500₪ 25008000₪ מגירות80

3,100 6,200₪ 25009000₪ מגירות90

3,100 6,200₪ 25001000₪ מגירות100

3,450 6,900₪ 25001010₪ מגירות ודלת100

3,750 7,500₪ 25001200₪ מגירות ודלת120

5,900 11,800₪ 25001500₪ מגירות + 2 דלתות150

6,450 12,900₪ 45001510₪ מגירות150

ארון שרות
120X40X32

1,795 3,590₪ 25000000₪ דלתות

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

ניתן להזמין כארון תלוי!
יש לפנות לסוכן!

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 

ארון שרות * גובה 120 ס״מ * רוחב 40 ס״מ *עומק 32 ס״מ
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12מע"מ!
ניתן לקבל את הארון במגוון צבעים

סנטורינישנהב
SHENHAVSANTORINI

חזית תריס 50
9131046

חזית מסגרת 
9131047

₪ 4,968₪ 2,484

חזית חלקה50
913046

חזית פלאט 
913047

חזית מסגרת 
913048

₪ 4,284₪ 2,150

חזית פסים 
913049

חזית 
אינטגרלית 

913050

₪ 4,284₪ 2,150

גוף סנדוויץ׳ + חזית M.D.F ירוק צבע אפוקסי לבחירה דלת  טריקה 
שקטה,  + רגליים + משטח עליון בוצ'ר +  כיור מונח מתנה! + 

מראה קריסטל בלגי מרחפת

גוף בוצ'ר אלון  2 ס״מ + חזית M.D.F ירוק מיוחד לחדרים רטובים 
בצבע אפוקסי לפי בחירה + משטח בוצ׳ר + כיור מונח מתנה!

כולל כיור מונח מתנה!  מעמ' 91

50 40

48
4

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 

ניתן להזמין בכל מידה עד רוחב 50 ס"מ ועד עומק 40 ס"מ
* לתוספת מעבר ל 50 ס״מ רוחב יש לפנות לסוכן

ניתן להזמין בכל מידה עד רוחב 50 ס"מ ועד עומק 40 ס"מ
* לתוספת מעבר ל 50 ס״מ רוחב יש לפנות לסוכן
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מומלצת
התקנת
החברה!

דמומטאלסילבר
SILVERMETALDEMO

לבן 43
623060

שחור 
623060-1

שמנת 
623060-2

אפור 
623060-3

טבעי  
TB - 11535

₪ 2,170₪ 1,000

לבן מבריק 50
9908817

שמנת מבריק 
9908818

טבעי  
TB - 11536

₪ 2,332₪ 1,100

לבן 60
TB -12274

שחור 
TB -12275

טבעי  
TB -12276

₪ 2,850₪ 1,425

SALE!SALE!SALE!

לבןטבעי שחור

דלת אחת
גוף + חזית צבע אפוקסי או גוון טבעי, 

דלת טריקה שקטה + משטח כיור זכוכית 
אינטגרלי, + מראה קריסטל בלגי מרחפת

2 דלתות 
גוף + חזית צבע אפוקסי או גוון טבעי, 

דלתות טריקה שקטה
+ משטח כיור זכוכית אינטגרלי
+ מראה קריסטל בלגי מרחפת

ארון קטן ומיוחד רוחב 60 ס״מ עומק 28 
ס״מ דלת טריקה שקטה + תאים פתוחים 

גוף + חזית סנדוויץ' בלבן/שחור צבע 
אפוקסי או גוון פורניר טבעי + כיור זכוכית 

אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת

מתנה! חמים וקריםברז

מתנה! חמים וקריםברז

טבעי אפור לבןשחור שמנת

60/28 ס״מ50/34 ס״מ

43/26 ס״מ

מתנה! חמים וקריםברז
מתנה! חמים וקריםברז

בד
בל
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ש

ח
מ

ה
 ל
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זמין
במלאי

זמין
במלאי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז המשטח
ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 ללא תוספת

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120/150 כפול ובודד ללא תוספת
כיור חרס אינטגרלי לבן / שחור מט במידה 80/100 ס״מ ללא תוספת

מתלה מיוחד המשלב בין קונסטרוקציה מתכת בצבע שחור עם משטח חרוב
לכיור מונח ומדף תחתון + משטח בוצ׳ר/קוריאן לבחירה + כיור מונח מתנה! 

HAROVומראה קריסטל בלגי מרחפת + מדף תחתון  ועליון עשויי בוצ׳ר 2 ס״מ

עד 60
TB-12621₪ 5,350₪ 2,675

עד 80
TB-12622₪ 5,850₪ 2,925

עד 100
TB-12623₪ 6,900₪ 3,450

עד 120
TB-12624₪ 7,950₪ 3,975

כולל כיור מונח מתנה!  מעמ' 91

מדף עליון עומק 46
מדף תחתון עומק 25

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

סינר סנדוויץ׳ בצבע אפוקסי לפי בחירה + משטח בוצ'ר+ מתלה מגבת 
MORוכיור מונח מתנה! + מראה קריסטל בלגי מרחפת מור

שדרוג מחירון לאחר קיזוז המשטח
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 150/120/100/80/60 כפול ובודד ללא תוספת

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
ניתן לקבל את הסינר שבלבן במגוון צבעים

עד 60
9121060₪ 2,850₪ 1,285

עד 80
9121010₪ 3,200₪ 1,470

עד 100
9121100₪ 3,620₪ 1,670

עד 120
9121120₪ 4,650₪ 2,170

כולל כיור מונח מתנה!  מעמ' 91

תוספת לסינר מעץ אלון )הכל 
מעץ( 450 ש״ח )בכל המידות(

אספקה 
עד 7 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 

בוצ׳ר 4 ס״מ/קוריאן | ניתן להזמין בכל מידה + ניתן לשנות מידות ברוחב ובעומק איך שרוצים
אספקה עד 21 ימי עבודה יש לפנות לסוכן!
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 150/120/100/80/60 כפול ובודד בתוספת 190 ₪
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

בד
בל

ה 
ש

ח
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*

ארון מיוחד המשלב בין חלק עליון עם מגירה וחלק תחתון דלתות

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

1,850 5,350₪ 29650060₪ דלתות ומגירה 60

2,170 5,670₪ 29650070₪ דלתות ומגירה 70

2,170 5,670₪ 29650080₪ דלתות ומגירה 80

2,500 6,200₪ 29650090₪ דלתות ומגירה 90

2,500 6,200₪ 29650010₪ דלתות ומגירה 100

3,000 6,960₪ 29650012₪ דלתות ומגירה 120

5,000 12,600₪ 49650015₪ דלתות + 2 מג׳150

ארון שרות
120X40X32

2,155 4,308₪ 29651111₪ דלתות

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

ארון שרות * גובה 120 ס״מ * רוחב 40 ס״מ *עומק 32 ס״מ

גוף סנדוויץ + חזית M.D.F ירוק צבע אפוקסי לפי בחירה, מגירות טולוז
טריקה שקטה + דלת + רגליים עץ גושני + משטח חרס אינטגרלי + 

TOLOZמראה קריסטל בלגי מרחפת
אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

הארון מתומחר עם כיור חרס אינטגרלי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ניתן לקבל את הארון עם כיור חרס אינטגרלי בקיזוז 300 ₪ ממחירון צרכן

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 ללא תוספת
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 150/120/100/80/60 כפול ובודד ללא תוספת

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

גוף סנדוויץ' + חזית M.D.F ירוק בצבע אפוקסי פורטוגל
לפי בחירה + גדר תחתית בוצ'ר  + משטח בוצ'ר + 

PORTUGALכיור מונח מתנה!  + מראה קריסטל בלגי מרחפת

עד 100
4,200 9,427₪ 29112100₪ מגירות ודלת

עד 120
4,500 10,054₪ 29112120₪ מגירות ודלת

עד 150
5,850 14,146₪ 29112151₪ מגירות ודלת

עד 150
5,850 14,300₪ 29112150₪ מגירות + 2 דלתות

ארון שרות 
120X40X32

2,675 5,350₪ 29112998₪ דלתות + מגירה

כולל כיור מונח מתנה!  מעמ' 91

ניתן להזמין בכל מידה!

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ניתן לקבל את הארון עם כיור חרס אינטגרלי בקיזוז 300 ש"ח

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 ללא תוספת
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 150/120/100/80/60 כפול ובודד ללא תוספת
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

SALE!

2,850 7,620₪ 29630060₪ מג׳ 60

3,200 7,800₪ 29630070₪ מג׳ 70

3,200 7,800₪ 29630080₪ מג׳ 80

3,670 8,040₪ 29630090₪ מג׳ 90

3,670 8,040₪ 29630010₪ מג׳ 100

3,670 8,280₪ 29631010₪ מג׳ ודלת100

4,000 8,880₪ 29630112₪ מג׳ 120

4,000 9,480₪ 29630012₪ מג׳ ודלת120

5,900 12,600₪ 29630015₪ מג׳ ו- 2 דלתות150

6,400 15,480₪ 49630115₪ מג׳  150

ארון שרות
120X40X32

2,150 4,308₪ 29631115₪ דלתות

ארון שרות: *גובה 120 ס״מ * רוחב 40 ס״מ *עומק 32 ס״מ

גוף סנדויויץ + חזית M.D.F ירוק צבע אפוקסי לפי בחירה, לואיז
רגליים עץ גושני + משטח וגדר תחתונה בוצ'ר אלון + מראה 

LOUISEקריסטל בלגי מרחפת

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120/150 כפול ובודד בתוספת 190 ₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

עד 60
2TB-12641₪ 5,600₪ 2,470 מגירות + תא פתוח

עד 80
2TB-12642₪ 6,500₪ 2,850 מגירות + תא פתוח

2 מגירות + תא פתוח עד 100

+ דלת
TB-12643₪ 7,200₪ 3,250

2 מגירות + תא פתוח עד 120

+ דלת
TB-12644₪ 8,600₪ 3,585

דלת ימין + דלת עד 150
שמאל 2 מגירות + 

תא פתוח 
TB-12645₪ 13,200₪ 5,350

SALE!

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

ארון עומד גוף פורניר אלון רגליים ומסגרת הארון בוצ׳ר מעוצב ארגמן
בזוית )פאזה( חזית M.D.F מיוחד לחדרים רטובים בצבע אפוקסי 

לפי בחירה, הארון משלב מגירות, דלת ותא פתוח עשוי פורניר 
ARGMANבאמצע + כיור חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

הארון מתומחר עם כיור חרס אינטגרלי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

* ניתן להזמין גם בחזית חלקה גוף סנדוויץ' חזית M.D.F ירוק מיוחד לחדרים רטובים בצבע אפוקסי לפי הדס
HADASבחירה, מגירה טריקה שקטה + תא פתוח  +  מראה קריסטל בלגי מרחפת

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

עד 80
TB-12603₪ 4,900₪ 1,950מגירה + תא פתוח

עד 100
TB-12604₪ 5,450₪ 2,170מגירה + תא פתוח

עד 120
TB-12605₪ 6,300₪ 2,670מגירה + תא פתוח

2 מגירות לרוחב + עד 150

תא פתוח 
TB-12606₪ 9,900₪ 4,670

SALE!

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ניתן לקבל את הארון עם כיור חרס אינטגרלי בקיזוז של 300 ₪ ממחירון צרכן 

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 ללא תוספת
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120/150 כפול ובודד ללא תוספת

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

ארון עומד גוף פורניר חזיתות מעוצבות M.D.F מיוחד לחדרים מיקונוס
רטובים בצבע אפוקסי לפי בחירה, רגליים + משטח עליון בוצ׳ר/

קוריאן + כיור מונח מתנה + מראה קריסטל בלגי מרחפת
* המגירה באמצע הארון היא מגירת כביסה עמוקה

MYKONOS

עד 60
TB-12646₪ 6,500₪ 3,100מגירת סל כביסה

עד 80
TB-12647₪ 7,000₪ 3,500מגירת סל כביסה

עד 100
TB-12648₪ 8,500₪ 3,850מגירת סל כביסה + מגירה ודלת

עד 120
TB-12649₪ 9,900₪ 4,350מגירת סל כביסה + 2 מגירות ו- 2 דלתות

עד 150
TB-12650₪ 14,500₪ 5,850מגירת סל כביסה + 2 מגירות ו- 2 דלתות

עד 200
TB-12650-1₪ 19,500₪ 8,350מגירת סל כביסה + 2 מגירות ו- 2 דלתות

SALE!

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

הארון מתומחר עם משטח בוצ׳ר

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪
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12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

גוף הארון סנדוויץ' חזיתות M.D.F ירוק צבע אפוקסי לפי בחירה, מגירות פיאנו
PIANOודלתות טריקה שקטה + משטח חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

608081111₪ 4,000₪ 1,700

808081212₪ 4,600₪ 2,170

1008081313₪ 5,400₪ 2,350

110/1208081414₪ 6,500₪ 2,850

עד 150
8081515₪ 12,800₪ 5,350

SALE!

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

הארון מתומחר עם כיור חרס אינטגרלי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪
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גוף פורניר אלון טבעי חזיתות פורניר מחורץ ווד ליין
+ משטח חרס אינטגרלי + מראה קריסטל 

WOOD LINEבלגי מרחפת

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

60₪ 1,350₪ 675

80₪ 1,650₪ 825

100₪ 2,100₪ 1,050

120₪ 2,550₪ 1,275

150₪ 3,600₪ 1,800

שדרוג משטח לבוצ'ר / קוריאן:
]מחירון לאחר קיזוז הכיור[

עד 60
2,170 5,300₪ 28071111₪ מגירות טבעי

עד 80
2,380 6,050₪ 28071212₪ מגירות טבעי

עד 100
2,700 6,800₪ 28071313₪ מגירות טבעי

עד 120
3,500 8,300₪ 28071414₪ מגירות טבעי

עד 150
6,150 14,004₪ 48071515₪ מגירות טבעי

SALE!

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

הארון מתומחר עם כיור חרס אינטגרלי

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מומלצת
התקנת
החברה!
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ניתן לקבל את הארון בכל מידה רוחב ועומק

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

2,850 6,500₪ 28141111₪ מגירות60

3,500 8,350₪ 28141212₪ מגירות80

4,000 10,000₪ 28141313₪ מגירות100

5,350 12,650₪ 28141414₪ מגירות120

5,670 15,000₪ 48141414-4₪ מגירות 120

7,500 18,350₪ 68141515₪ מגירות 150

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

SALE!

ארון מגירות מונח גוף סנדוויץ-חזיתות M.D.F ירוק צבע אפוקסי טקסס
TEXASלבחירה, רגליים + משטח עליון בוצ'ר + מראה קריסטל בלגי מרחפת

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מומלצת
התקנת
החברה!

גוף + חזית פורניר אלון, מגירות ודלת טריקה שקטה אלון
ALON+ משטח בוצ׳ר + כיור מונח מתנה! + מראה קריסטל בלגי מרחפת

ניתן להזמין ארון זה בכל מידה!
אספקה עד 21 ימי עבודה יש לפנות לסוכן!

* ניתן להזמין במקום דלת 2 תאים פתוחים בתוספת 250 ש״ח )כמו דגם בוקס(

שדרוג מחירון לאחר קיזוז המשטח
ניתן לקבל את הארון עם כיור חרס אינטגרלי בקיזוז 300 ₪ ממחירון צרכן

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 ללא תוספת
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 ללא תוספת

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120/150 כולל הכנה לכיור מונח במרכז ללא תוספת
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120/150 כפול ובודד ללא תוספת

כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80/100 ס״מ ללא תוספת

ניתן לקבל את הארונות במגוון צבעים 

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

עד 60
2TB-12590₪ 5,500₪ 2,750 מגירות

עד 80
2TB-12591₪ 6,500₪ 3,250 מגירות

עד 100
2TB-12592₪ 8,200₪ 3,950 מגירות

עד 120
2TB-12593₪ 9,400₪ 4,350 מג׳ + דלת

עד 150
2TB-12594₪ 14,500₪ 6,700 מג׳ + דלת

עד 200
2TB-12595₪ 18,500₪ 8,700 מג׳ + דלת

כולל כיור מונח
מתנה!  מעמ' 91

SALE!

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

הארון מתומחר עם משטח בוצ׳ר

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מומלצת
התקנת
החברה!

ארון דלתות עומד - גוף סנדוויץ׳ + חזית M.D.F ירוק בצבע אפוקסי לבן 
מבריק או פורמייקה לפי בחירה דלתות טריקה שקטה, גובה רגליים 11.5 

CALOס״מ, משטח חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת קאלו

100-120 ס״מ

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪

כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80 ס״מ: 600₪ במידה 100 ס״מ: 700₪
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

צביעה בתנור בצבע אפוקסי

פורמייקה
טבעי

פורמייקה
בטון

פורמייקה
לבן שקמה

אפוקסי
לבן מבריק

60 2
TB -11339TB -11340TB -11341₪ 2,170₪ 900TB -11342₪ 2,335₪ 1,170דלתות

80 2
דלתות

TB -11343TB -11344TB -11345₪ 2,500₪ 1,150TB -11346₪ 2,670₪ 1,335

100 3
דלתות

TB -11347TB -11348TB -11349₪ 2,670₪ 1,335TB -11350₪ 2,835₪ 1,420

120 3
דלתות

TB -11351TB -11352TB -11353₪ 3,270₪ 1,635TB -11354₪ 3,650₪ 1,825

SALE!SALE!
לבן מבריק

אפוקסי

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 

טבעי 
פורמייקה

בטון
פורמייקה

לבן שקמה
פורמייקה
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80 ס״מ: 600₪ במידה 100 ס״מ: 700₪
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

ארון דלתות תלוי - גוף סנדוויץ׳ + חזית M.D.F ירוק מיוחד לחדרים 
רטובים בצבע אפוקסי לבן מבריק או פורמייקה לפי בחירה, דלתות 

טריקה שקטה + משטח חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת

פורמייקה
טבעי

פורמייקה
בטון

פורמייקה
לבן שקמה

אפוקסי
לבן מבריק

60 2
TB -11310TB -11311TB -11312₪ 2,000₪ 900TB -11274₪ 2,170₪ 1,170דלתות

80 2
דלתות

TB -11316TB -11317TB -11318₪ 2,500₪ 1,150TB -11276₪ 2,670₪ 1,335

100 3
דלתות

TB -11319TB -11320TB -12000₪ 2,670₪ 1,335TB -11278₪ 2,835₪ 1,420

120 3
דלתות

TB -11321TB -11322TB -11323₪ 3,270₪ 1,635TB -11279₪ 3,650₪ 1,825

SALE!SALE!
לבן מבריק

אפוקסי

CALO קאלו
אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 

פורמייקה
טבעי

פורמייקה
בטון

פורמייקה
לבן שקמה

אפוקסי
לבן מבריק

TB -11283TB -11324TB -11325₪ 2,000₪ 1,000TB -11280₪ 2,350₪ 1,175

ארון שרות גוף סנדוויץ׳ + חזית M.D.F ירוק בצבע אפוקסי לבן מבריק קאלו ארון שרות
)Soft Closing( או פורמייקה לפי בחירה, דלתות טריקה שקטה

12
0

40
32

טבעי 
פורמייקה

בטון
פורמייקה

לבן שקמה
פורמייקה
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

10
0 

ה
יד

במ
ה 

ונ
תמ

 ב
רון

הא

12
0 

ה
יד

במ
ה 

ונ
תמ

 ב
רון

הא

ארון מגירות+דלתות עומד - גוף סנדוויץ׳ + חזית M.D.F ירוק לחדרים רטובים 
בצבע אפוקסי לבן מבריק או פורמייקה לפי בחירה, גובה רגליים 11.5 ס״מ, 

CALOדלתות טריקה שקטה + משטח חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת קאלו

פורמייקה
טבעי

פורמייקה
בטון

פורמייקה
לבן שקמה

אפוקסי
לבן מבריק

1 דלת60
2TB -11326TB -11327TB -11328₪ 2,400₪ 1,200TB -11329₪ 2,500₪ 1,250 מגירות

1 דלת80
2TB -11330TB -11998TB -11999₪ 2,600₪ 1,300TB -12001₪ 2,700₪ 1,350 מגירות

2 דלתות100
2TB -11331TB -11332TB -11333₪ 3,170₪ 1,585TB -11334₪ 3,335₪ 1,680 מגירות

2 דלתות120
2TB -11335TB -11336TB -11337₪ 3,700₪ 1,850TB -11338₪ 3,950₪ 1,975 מגירות

SALE!SALE!
לבן מבריק

אפוקסי
טבעי 

פורמייקה
בטון

פורמייקה
לבן שקמה
פורמייקה

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪
משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80 ס״מ: 600 ₪ במידה 100 ס״מ: 700 ₪
משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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מומלצת
התקנת
החברה!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

שדרוג מחירון לאחר קיזוז הכיור
כיור זכוכית בעומק 46 במידות 60/80/100/120 בתוספת 360 ₪

ארון בעומק 36/40 אינטגרלי קיים במידות 60/80/100 בתוספת 360 ₪
משטח זכוכית חלבי במידות 60/80/100/120 כולל הכנה לכיור מונח במרכז בתוספת 360 ₪

משטח חרס אינטגרלי ללא חור לברז במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪
כיור חרס אינטגרלי שחור מט במידה 80 ס״מ: 600 ₪ במידה 100 ס״מ: 700 ₪

משטח כיור אינטגרלי עם קערה גדולה דגם LIKE במידות 60/80/100/120 בתוספת 190 ₪

פורמייקה
טבעי

פורמייקה
בטון

פורמייקה
לבן שקמה

אפוקסי
לבן מבריק

60 2
TB -11286TB -11301TB -11302₪ 2,350₪ 1,175TB -11268₪ 2,500₪ 1,250מגירות

70 2
מגירות

TB -11287----₪ 2,850₪ 1,425TB -11269₪ 3,100₪ 1,550

80 2
מגירות

TB -11290TB -11305TB -11306₪ 2,850₪ 1,425TB -11270₪ 3,100₪ 1,550

90 2
מגירות

TB -11291----₪ 3,000₪ 1,500TB -11271₪ 3,500₪ 1,750

100 2
מגירות

TB -11292TB -11997TB -11307₪ 3,000₪ 1,500TB -11272₪ 3,500₪ 1,750

120 2
מגירות

TB -11297TB -11308TB -11309₪ 4,300₪ 2,150TB -11273₪ 4,600₪ 2,300

SALE!SALE!
לבן מבריק

אפוקסי
טבעי 

פורמייקה
בטון

פורמייקה
לבן שקמה
פורמייקה

ארון מגירות תלוי - גוף סנדוויץ׳ + חזית M.D.F ירוק מיוחד לחדרים 
רטובים בצבע אפוקסי לבן מבריק או פורמייקה לפי בחירה, מגירות 

CALOטריקה שקטה + משטח חרס אינטגרלי + מראה קריסטל בלגי מרחפת קאלו
אספקה 
עד 14 

ימי עסקים

 תתכן סטיה של עד כ-5% במידות וצבע הארון. ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! התמונות להמחשה בלבד! 
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

גובה
190 ס״מ

• שתי דלתות על ציר הנפתחת פנימה והחוצה
• ציר חכם עולה ויורד, פלדת אל חלד

• מגב רצפה עשוי סיליקון
• זוג מגנטים שחורים בדלתות לאטימה מירבית
• זוג ידיות כפתור ופרופיל איכותי בגימור שחור

טווין משבצות

טווין פסים שחוריםמידות בס״מ
זכוכית שקופה פסים שחורים

79.5-77.5
80/80TB 12362

₪ 2,170₪ 870
89.5-87.5
90/90TB 12363

טווין שחור טווין פסים שחורים
זכוכית שקופה 6 מ”מ מחוסמת 

עם פסים שחורים
זכוכית שקופה 6 מ”מ מחוסמת 

עם משבצות שחורות
זכוכית שקופה 6 מ”מ מחוסמת

טווין משבצות שחורות
זכוכית שקופה

TB-11935

₪ 2,070₪ 870
TB-11936

טווין שחור
זכוכית שקופה

TB-1267779-1

₪ 2,070₪ 870
TB-1268789-1

BLACK שחור TWINטווין

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד | ניתן להתקנה על אגנית

SALE!SALE!SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

גובה
190 ס״מ

• שתי דלתות על ציר הנפתחות פנימה והחוצה בגובה 190 ס״מ
• ציר חכם עולה ויורד, פלדת אל חלד

• מגב רצפה עשוי סיליקון
• זוג מגנטים לבנים בדלתות לאטימה מירבית

• זוג ידיות כפתור ופרופיל איכותי בגימור ניקל מבריק
TWINטווין

טווין ניקל
זכוכית שקופה 6 מ”מ מחוסמת בגימור שקוף / פסים / פפיטה.

)לשאר המידות יש להסתכל בקטלוג הגדול עמוד 256(

מקלחון פינתי
מידות 
בס״מ

טווין פרזול ניקל

פפיטהפסיםשקוף

79.5-77.5
80/8012677791267779-11267779-3

₪ 1,640₪ 700
89.5-87.5
90/9012687891268789-11268789-3

יש לציין 
סוג זכוכית 
בהזמנה 

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד | ניתן להתקנה על אגנית

SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

יש לציין 
סוג זכוכית 
בהזמנה 

ניתן להתאים 
מידות במעמד 

ההתקנה, 
בתוספת תשלום

פרי שקוף

• שתי דלתות על ציר הנפתחת פנימה והחוצה
• ציר חכם עולה ויורד, פלדת אל חלד

• מגב רצפה עשוי סיליקון
• זוג מגנטים שחורים בדלתות לאטימה מירבית
• זוג ידיות כפתור ופרופיל איכותי בגימור שחור

FREEפרי שחור

מחירטווין פרזול שחורמידות בס״מ
פסים שחוריםשקוף

75-80TB 12334TB 12348

₪ 2,350₪ 920

 80-85TB 12335TB 12349

 85-90TB 12336TB 12350

 90-95TB 12337TB 12351

 95-100TB 12338TB 12352

 100-105TB 12339TB 12353

 105-110TB 12340TB 12354

 110-115TB 12341TB 12355

₪ 2,500₪ 1,000

 115-120TB 12342TB 12356

 120-125TB 12343TB 12357

 125-130TB 12344TB 12358

 130-135TB 12345TB 12359

 135-140TB 12346TB 12360

 140-145TB 12347TB 12361

פרי פסים שחורים
זכוכית שקופה 6 מ”מ מחוסמת עם פסים שחורים זכוכית שקופה 6 מ”מ מחוסמת פרזול שחור

ניתן להתחבר 
עם קבוע דגם FIX שחור 

)עמ׳ 48(

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד 

SALE!SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

גובה
190 ס״מ

יש לציין 
סוג זכוכית 
בהזמנה 

• שתי דלתות על ציר הנפתחת פנימה והחוצה, גובה 188 ס"מ
• ציר חכם עולה ויורד, פלדת אל חלד

• מגב רצפה עשוי סיליקון
• זוג מגנטים לבנים בדלתות לאטימה מירבית

• זוג ידיות כפתור ופרופיל איכותי בגימור ניקל-כרום
FREEפרי

זכוכית 6 מ”מ מחוסמת פרזול ניקל

ניתן להתחבר עם קבוע דגם FIX ניקל )עמ׳ 62(

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד 

מידות בס״מ

פפיטהפסיםשקוף

 65 - 70TB-11939TB-11941TB-11940

₪ 1,700₪ 800

 71 - 75TB-11942TB-11944TB-11943

 80 - 7540775804077580-34077580-1

 85 - 8140780854078085-34078085-1

 90 - 8640785904078590-34078590-1

 95 - 9140790954079095-34079095-1

 100 - 9640795104079510-34079510-1

 105 - 1004071010540710105-340710105-1

₪ 1,940₪ 935
 110 - 1064071051140710511-340710511-1

 115 - 1114071101540711015-340711015-1

 120 - 1164071151240711512-340711512-1

 125 - 1214071212540712125-340712125-1

₪ 2,270 ₪ 1,100

 130 - 1264071251340712513-340712513-1

 135 - 1314071313540713135-340713135-1

 140 - 1364071351440713514-340713514-1

 145 - 1414071414540714145-340714145-1

 150 - 146407145150407145150-3407145150-1

 151 - 155407145155407145155-3407145155-1

 171 - 175407145170407145170-3407145170-1

SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

גובה
190 ס״מ

• דופן קבועה בגובה 190 ס״מ שניתן להתחבר איתה לכל מקלחון
• ציר חכם עולה ויורד פלדת אל חלד

• פרופיל שחור איכותי
FIX• זכוכית 6 מ”מ מחוסמת בגימור שקוף/ שקוף עם פסים שחורים פיקס שחור

FI
X

FI
X

FI
X

FI
X

FI
X

דופן קבועה FIX בגובה 190 ס״ממידות בס״מ

פסים שחוריםשקוף
39TB-12520TB-12530 ס”מ

₪ 1,200₪ 600

44TB-12521TB-12531 ס”מ

49TB-12522TB-12532 ס”מ

54TB-12523TB-12533 ס”מ

59TB-12524TB-12534 ס”מ

66TB-12525TB-12535 ס”מ

71TB-12526TB-12536 ס”מ

76TB-12527TB-12537 ס”מ

81TB-12528TB-12538 ס”מ

86.5TB-12529TB-12539 ס”מ

FI
X

יש לציין 
סוג זכוכית 
בהזמנה 

בתמונה הנ״ל מתייחס ל- 2 יח׳ FIX + פרי שחור

דופן FIX קבוע ב 190 שניתן להתחבר לכל דגם של מקלחון - לבניית מקלחון בכל מידה

בתמונה הנ״ל מתייחס ל- 2 יח׳ FIX + פרי שחור

FR
EE

FR
EE

FR
EE

FR
EE

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד | ניתן להתקנה על אגנית

SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

ניתן 
להתקנה 
על אגנית

בשילוב בין 2 מידות )בהתקנה בלבד( יש להוסיף 500 ש״ח על פתיחת 2 מקלחונים

פלטיניום שחורמידות בס״מ
זכוכית שקופה פרזול שחור

79.5-77.5
80/80TB-11937

₪ 2,935₪ 1,420
89.5-87.5
90/90TB-11938

פלטיניום פלטיניום שחור
זכוכית 6 מ”מ מחוסמת שקוף/פסים/פפיטה זכוכית שקופה 6 מ”מ מחוסמת עם פרזול בגימור שחור

פרזול בגימור ניקל-מבריק

PLATINUMפלטיניום
• 2 דלתות בגובה 190 ס״מ הרמוניקה מתקפלות לקיר 

• פתיחה מקסימלית פנימה והחוצה
• ציר חכם עולה ויורד, פלדת אל חלד.

• מגב רצפה עשוי סיליקון, זוג מגנטים לסגירה
• זוג ידיות כפתור ופרופיל איכותי

)לשאר המידות יש להסתכל בקטלוג הגדול עמוד 256(

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד | ניתן להתקנה על אגנית

SALE!SALE!

פלטיניום פרזול ניקלמידות

פפיטהפסיםשקוף

79.5-77.5
80/8014677791467779-11467779-3

₪ 2,600₪ 1,250
89.5-87.5
90/9014687891468789-11468789-3
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

גובה
190 ס״מ

ENTER אנטר
מקלחון חזית הזזה

CHABD
13501900287367550
14001900300379580
14501900312392600
15001900325404630
15501900337417650
16001900350429680
16501900362442700
17001900375454730
17501900387467750
18001900400479780
18501900412492800
19001900425504830
19501900437517850
20001900450529880

• מקלחון חזית שתי דפנות קבועות, 2 דלתות הזזה הנעים בתוך מסילה
• גובה 190 ס״מ

• 8 מערכות גלגלי אל חלד לתנועה קלה ושקטה.
• פרופיל שחור איכותי וזוג ידיות בגימור שחור מט

 זכוכית שקופה 6 מ”מ מחוסמת עם פרזול בגימור שחור

ניתן להתאים 
מידות במעמד 

ההתקנה, 
בתוספת תשלום

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד | ניתן להתקנה על אגנית

אנטר שחורמידות בס״מ
זכוכית שקופה פרזול שחור

140 - 135TB 12507

 ₪ 3,000₪ 1,500

145 - 140TB 12508

150 - 145TB 12509

155 - 150TB 12510

160 - 155TB 12511

165 - 160TB 12512

170 - 165TB 12513

175 - 170TB 12514

 ₪ 3,350₪ 1,700

180 - 175TB 12515

185 - 180TB 12516

190 - 185TB 12517

195 - 190TB 12518

200 - 195TB 12519

SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

SLIDE סלייד

מידות 
בס״מ

סלייד
זכוכית שקופה פרזול ניקל מבריק

110-120TB 11621

₪ 2,400₪ 1,100

120-130TB 11625

130-140TB 11629

140-160TB 11633

160-180TB 11637

180-200TB 11641

מידות 
בס״מ

סלייד שחור
זכוכית שקופה פרזול שחור

110-120TB 11622

₪ 2,800₪ 1,280

120-130TB 11626

130-140TB 11630

140-160TB 11634

160-180TB 11638

180-200TB 11642

• מקלחון חזית הזזה קבוע + דלת, הנעה בתוך מסילה בגובה 190 ס"מ
• 4 מערכות גלגלי אל חלד לתנועה קלה ושקטה.

• פרופילים וידית ניקל מבריק או שחור איכותי.
• מגנטים לבנים או שחורים לאטימה מירבית.

 זכוכית שקופה 6 מ”מ מחוסמת עם פרזול בגימור שחור זכוכית שקופה 6 מ”מ מחוסמת עם פרזול בגימור ניקל מבריק

ניתן להתקנה ימין/ שמאל
בהתאם לתנאי השטח

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד 

SALE!SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

גובה
190 ס״מ

SPIRITספיריט

זכוכית 6 מ”מ מחוסמת שקוף/פסים/פפיטה, פרזול בגימור ניקל-מבריק

יש לציין 
סוג זכוכית 
בהזמנה 

• שתי דפנות קבועות ושתי דלתות הזזה הנעות בתוך מסילה
• גובה 190 ס״מ

• מערכות גלגלי אל חלד לתנועה קלה ושקטה
• זוג מגנטים לבנים בדלתות-לאטימה מירבית

• זוג ידיות מעוצבות ופרופיל איכותיבגימור ניקל

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד | ניתן להתקנה על אגנית

SALE!

ספיריט פרזול ניקלמידות

פפיטהפסיםשקוף

80/8014680801468080-11468080-3

₪ 1,600₪ 735
90/9014690901469090-11469090-3

ספיריט פרזול שחורמידות

פפיטהפסיםשקוף

80/80TB12839--

₪ 1,670₪ 920
90/90TB12840--
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

גובה
190 ס״מ

MAX מקס

בשילוב בין 2 מידות )בהתקנה בלבד( יש להוסיף 500 ש״ח על פתיחת 2 מקלחונים

מקס פרזול ניקלמידות

פפיטהפסיםשקוף

79.5-77.5
80/8014677791467779-11467779-3

₪ 2,500₪ 1,200
89.5-87.5
90/9014687891468789-11468789-3

זכוכית 6 מ”מ מחוסמת שקוף/פסים/פפיטה פרזול בגימור ניקל-מבריק

יש לציין 
סוג זכוכית 
בהזמנה 

• שתי דפנות קבועות לצד שתי דלתות על ציר הנפתחות פנימה 
והחוצה. גובה 190 ס"מ.

• ציר חכם עולה ויורד פלדת אל חלד.
• מגב רצפה סיליקון זוג מגנטים לבנים בדלתות-לאטימה מירבית.

• פרופיל כרום איכותי וזוג ידיות כפתור בגימור ניקל מבריק

)לשאר המידות יש להסתכל בקטלוג הגדול עמוד 260(

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד | ניתן להתקנה על אגנית

SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

גובה
190 ס״מ

PRINCE פרינס

• יש לציין סוג זכוכית בהזמנה )קיים ב-3 סוגי זכוכית( 
• ניתן להתקנה על אגנית • התקנה ע”י מתקין מורשה

• התקנה מיוחדת בעלות של 400 ₪ 

מידות בס״מ
פרינס FIX דופן קבועה

פפיטהפסיםשקוף

 14TB-11945TB-11946TB-11947

₪ 950₪ 475

 19TB-11948TB- 11949TB-11950

 24TB-11951TB-11952TB-11953

 29TB-11954TB-11955TB-11956

 34TB-11957TB-11958TB-11959

 39TB-11960TB-11961TB-11962

 44TB-11963TB-11964TB-11965

 49TB-11966TB-11967TB-11968

 54TB-11969TB-11970TB-11971

₪ 1,250₪ 625

59TB-11972TB-11973TB-11974

66TB-11975TB-11976TB-11977

71TB-11978TB-11979TB-11980

76TB-11981TB-11982TB-11983

81TB-11984TB-11985TB-11986

86.5TB-11987TB-11988TB-11989

דופן קבועה בגובה 190 ס״מ שניתן להתחבר איתה לכל מקלחון גם פינתי וגם חזית

• שתי דלתות חזית על ציר הנפתחות פנימה והחוצה
לצד דופן קבועה גובה 188 ס"מ

• ציר חכם עולה ויורד פלדת אל חלד.
• מגב רצפה סיליקון זוג מגנטים לבנים בדלתות-לאטימה

• פרופיל איכותי וזוג ידיות כפתור בגימור ניקל מבריק.

זכוכית 6 מ”מ מחוסמת שקוף/פסים/פפיטה, פרזול בגימור ניקל-מבריק

יש לציין 
סוג זכוכית 
בהזמנה 

דופן FIX קבוע ב 190 שניתן להתחבר 
לכל דגם של מקלחון

FI
X

FR
EE

FR
EE

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד | ניתן להתקנה על אגנית

חזית FREE חזית 2 דלתותמידות בס״מ

פפיטהפסיםשקוף

 80 - 7540775804077580-14077580-3

₪ 1,700₪ 800
 85 - 8140780854078085-14078085-3

 90 - 8640785904078590-14078590-3

 95 - 9140790954079095-14079095-3

 100 - 9640795104079510-14079510-3

 105 - 1004071010540710105-140710105-3

₪ 1,940₪ 935  110 - 1064071051140710511-140710511-3

 115 - 1114071101540711015-140711015-3

 120 - 1164071151240711512-140711512-3

 125 - 1214071212540712125-140712125-3

₪ 1,100₪ 1,100  130 - 1264071251340712513-140712513-3

 135 - 1314071313540713135-140713135-3

 140 - 1364071351440713514-140713514-3

FI
X

SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

ניתן 
להתקנה 
על אגנית

DOUBLE דאבל
• דלת  על ציר הנפתחת פנימה והחוצה וקבוע עם מוט חיזוק.

• גובה 190 ס"מ.
• ציר חכם עולה ויורד פלדת אל חלד.

• מגב רצפה סיליקון, זוג מגנטים לבנים לאטימה מירבית.
• פרופיל כרום איכותי וזוג ידיות כפתור בגימור ניקל מבריק.

ניתן להתקנה ימין/ שמאל
בהתאם לתנאי השטח

זכוכית 6 מ”מ מחוסמת שקוף/פסים, פרזול בגימור ניקל-מבריק

יש לציין 
סוג זכוכית 
בהזמנה 

ניתן להזמין במידות מיוחדות

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד | ניתן להתקנה על אגנית

מידות בס״מ
דאבל פרזול ניקל

פסיםשקוף

79-756267562675-1

 ₪ 2,170₪ 1,085

84-806268062680-1

89-856268562685-1

94-906269062690-1

99-956269562695-1

104-100626100626100-1

109-105626105626105-1

114-110626110626110-1

119-115626115626115-1

124-120626120626120-1

SALE!

SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

גובה
190 ס״מ

TRIPLE • שתי דלתות על ציר הנפתחות פנימה והחוצה וקבוע עם מוט חיזוק.טריפל
• ציר חכם עולה ויורד פלדת אל חלד.

• מגב רצפה סיליקון וזוג מגנטים לבנים בדלתות לאטימה מירבית.
• פרופיל כרום איכותי וזוג ידיות כפתור בגימור ניקל מבריק.

הדופן הקבועה ניתנת להתקנה בימין/ שמאל
בהתאם לתנאי השטח

יש לציין 
סוג זכוכית 
בהזמנה 

זכוכית 6 מ”מ מחוסמת שקוף/פסים, פרזול בגימור ניקל-מבריק

ניתן להזמין במידות מיוחדות

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד

מידות בס״מ
טריפל פרזול ניקל

פסיםשקוף

107-103636103636103-1

 ₪ 2,650₪ 1,325

112-108636108636108-1

117-113636113636113-1

122-118636118636118-1

127-123636123636123-1

132-128636128636128-1

137-133636133636133-1

142-138636138636138-1

147-143636143636143-1

152-148636148636148-1

157-153636153636153-1

162-158636158636158-1

SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

CITY • דלת על ציר פתיחה פנימה והחוצה ודופן קבועה 60 ס"מ סיטי
• גובה 140 ס"מ

• פרופיל כרום איכותי וידיות מתלה מגבת בגימור ניקל מבריק

ניתן להתקנה בימין/ שמאל
בהתאם לתנאי השטח

יש לציין 
סוג זכוכית 
בהזמנה 

זכוכית 6 מ”מ מחוסמת שקוף/פסים/פפיטה פרזול בגימור ניקל-מבריק

אמבטיון סיטי פרזול ניקלמידות בס״מ

פפיטהפסיםשקוף

12062660606266060-16266060-3₪ 1,450₪ 635

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד | ניתן להתקנה על אגנית

אמבטיון

SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

COUNTRYקאנטרי • דלת 65 ס״מ פתיחה פנימה והחוצה ודופן קבועה 55 ס"מ 
• רוחב 120 ס״מ, גובה 140 ס"מ.

• ידית מתלה מגבת ניקל לנוחות מקסימלית
• פרופיל איכותי בגימור ניקל מבריק

יש לציין 
סוג זכוכית 
בהזמנה 

הדופן הקבועה ניתנת להתקנה בימין/ שמאל
בהתאם לתנאי השטח

זכוכית 6 מ”מ מחוסמת שקוף/פסים/פפיטה
פרזול בגימור ניקל-מבריק

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד | ניתן להתקנה על אגנית

אמבטיון קאנטרי פרזול ניקלמידות בס״מ

פפיטהפסיםשקוף

120TB-11990TB-11992TB-11993₪ 1,450₪ 635

SALE!
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שנות
אחריות 3

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

התקנה 
על-ידי 
מתקין 
מורשה

גובה
190 ס״מ

COUNTRYקאנטרי

זכוכית 6 מ”מ מחוסמת שקופה + פסים שחורים מיוחדים.
פרזול שחור

זכוכית 6 מ”מ מחוסמת שקופה, פרזול שחור

• דלת 65 ס״מ פתיחה פנימה והחוצה ודופן קבועה 55 ס"מ 
• רוחב 120 ס״מ, גובה 140 ס"מ.

• ידית מתלה מגבת שחורה לנוחות מקסימלית
• פרופיל איכותי בגימור שחור

הדופן הקבועה ניתנת להתקנה בימין/ שמאל
בהתאם לתנאי השטח

 ט.ל.ח  | יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד | ניתן להתקנה על אגנית

אמבטיון קאנטרי שחורמידות בס״מ

שקוף

120TB-11991₪ 1,730₪ 750

אמבטיון קאנטרי שחורמידות בס״מ

שקוף פסים שחורים

120TB 12364₪ 1,730₪ 750

SALE!SALE!
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

5
שנות

אחריות!

מנגנון 
ספרדי

P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

מחיר 1,200 ₪נקסט

מחיר TB12120₪ 550מק״ט

מחיר 1,250 ₪גולף

מחיר TB12140₪ 500מק״ט

מחיר 935 ₪דלתא

מחיר TB12317₪ 420מק״ט

מחיר 1,400 ₪נקסט

מחיר TB12121₪ 550מק״ט

מחיר 1,250 ₪גולף

מחיר TB12141₪ 500מק״ט

מחיר 935 ₪דלתא

מחיר TB12314₪ 470מק״ט

מחיר 1,400 ₪נקסט

מחיר TB12122₪ 550מק״ט

מחיר 1,250 ₪גולף

מחיר TB12142₪ 500מק״ט

מחיר 935 ₪דלתא

מחיר TB12316₪ 470מק״ט

מחיר 1,400 ₪נקסט

מחיר TB12123₪ 550מק״ט

מחיר 1,250 ₪גולף

מחיר TB12143₪ 500מק״ט

מחיר 935 ₪דלתא

מחיר TB12318₪ 470מק״ט

ניקל
כרום

ניקל
כרום

ניקל
כרום

שחור
מט

שחור
מט

שחור
מט

זהב
מט

זהב
מט

זהב
מט

מוברש

מוברש

מוברש

NEXT

GOLF

DELTASUPER SALE!

צבע הברזים בטכנולוגיית  P.V.D | מנגנון SEDAL ספרדי

צבע הברזים בטכנולוגיית  P.V.D | מנגנון SEDAL ספרדי

צבע הברזים בטכנולוגיית  P.V.D | מנגנון SEDAL ספרדי

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד

פיה 
מסתובבת

מצבי
זרימה

ברז מטבח 
2נשלף!

פיה 
מסתובבת

מצבי
זרימה

ברז מטבח 
2נשלף!

פיה 
מסתובבת ברז מטבח 

נשלף!
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5
שנות

אחריות!

P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

מחיר 1,100 ₪לאונרדו

מחיר TB12476₪ 470מק״ט

מחיר 1,100 ₪טיים נמוך

מחיר TB12144₪ 470מק״ט

מחיר 1,335 ₪טיים גבוה

מחיר TB12148₪ 540מק״ט

מחיר 1,100 ₪לאונרדו

מחיר TB12474₪ 500מק״ט

מחיר 1,335 ₪טיים נמוך

מחיר TB12145₪ 540מק״ט

מחיר 1,500 ₪טיים גבוה

מחיר TB12149₪ 570מק״ט

מחיר 1,100 ₪לאונרדו

מחיר TB12475₪ 500מק״ט

מחיר 1,335 ₪טיים נמוך

מחיר TB12146₪ 540מק״ט

מחיר 1,500 ₪טיים גבוה

מחיר TB12150₪ 570מק״ט

מחיר 1,100 ₪לאונרדו

מחיר TB12477₪ 500מק״ט

מחיר 1,335 ₪טיים נמוך

מחיר TB12147₪ 540מק״ט

מחיר 1,500 ₪טיים גבוה

מחיר TB12151₪ 570מק״ט

ניקל
כרום

ניקל
כרום

ניקל
כרום

שחור
מט

שחור
מט

שחור
מט

זהב
מט

זהב
מט

זהב
מט

מוברש

מוברש

מוברש

LEONARDO

TIMEברז זה משמש גם כברז אמבט לכיור אינטגרלי או לכיור מונח *SUPER SALE!

SUPER SALE!

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד

פיה 
מסתובבת

מצבי
זרימה

ברז מטבח 
2נשלף!

פיה 
מסתובבת

מצבי
זרימה

ברז מטבח 
2נשלף!
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P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

5
שנות

אחריות!

מנגנון 
ספרדי

מחיר 1,350 ₪אנטרפרייז

מחיר TB 12323₪ 550מק״ט

מחיר 1,335 ₪קנט

מחיר TB 12277₪ 590מק״ט

מחיר 1,235 ₪אנטרפרייז

מחיר TB 962-1₪ 500מק״ט

מחיר 1,450 ₪קנט

מחיר TB 12279₪ 640מק״ט

מחיר 1,450 ₪קנט

מחיר TB 12278₪ 640מק״ט

ניקל
כרום ניקל

כרום

זהב
מט

שחור
מט

ENTERPRISE

ENTERPRISE

KENT

מחיר 1,350 ₪אנטרפרייז

מחיר TB 962-2₪ 550מק״ט

מחיר 1,350 ₪אנטרפרייז

מחיר TB 962-3₪ 550מק״ט

מחיר 1,350 ₪אנטרפרייז

מחיר TB 962-4₪ 550מק״ט

שחורלבן
מט

זהב
מט

מוברש

פיה 
מסתובבת

ברז מטבח 
נשלף!

מצבי
2זרימה

SUPER SALE!
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פיה 
מסתובבת

מצבי
זרימה

ברז מטבח 
2נשלף!
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5
שנות

אחריות!

P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

מחיר 990 ₪נוסטלגיה

TB16-x6-matt₪ 495 מחיר

מחיר 990 ₪נוסטלגיה

מחיר TB16-X6b₪ 495מק״ט

מחיר 990 ₪נוסטלגיה

TB16-X6W₪ 495 מחיר

מחיר 365 ₪ברבור ניקל כרום

מחיר TBY366B₪ 150מק״ט

מחיר  1,170  ₪מורל ניקל כרום

מחיר TB11212₪ 500מק״ט

מחיר 990 ₪נוסטלגיה

מחיר TB16-X6GT₪ 495מק״ט

מחיר 800 ₪ארנה ניקל כרום

מחיר TB12313₪ 340מק״ט

מחיר 1,290 ₪ארנה לבן

מחיר TB11214₪ 500מק״ט

מחיר 500 ₪סיגנל ניקל כרום

מחיר TB12319₪ 240מק״ט

מחיר 990 ₪נוסטלגיה

מחיר TB16-X6₪ 495מק״ט

ניקל
כרום

ניקל
כרום

לבן
מט

לבן
מט שחור

מט
זהב
מט

NOSTALGIABARBUR MORAL

ARENA

SIGNAL

מוברש

פיה 
מסתובבת

פיה 
מסתובבת

פיה 
מסתובבת

פיה 
מסתובבת

פיה 
מסתובבת

ברז מטבח 
נשלף!

ברז מטבח 
נשלף!

ברז מטבח 
נשלף!

פיה 
מסתובבת

ברז מטבח 
נשלף!

עד גמר המלאי!

ברז מטבח/אמבט

SUPER
SALE!
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P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

10
שנות

אחריות!

ניקל
כרום

ניקל מוברשניקל כרום

TB12495TB12496₪ 450₪ 200נמוך

TB 12491TB12492₪ 670₪ 270גבוה

זהב מטשחור מט

TB12493TB12494₪ 600₪ 270נמוך

TB12489TB12490₪ 770₪ 320גבוה

JULIET

DUCATI

ניקל
כרום

ניקל
מוברש

שחור
מט

זהב
מט

ברז אמבט BRASS, ידית סטיק, מנגנון SEDAL ספרדי

שחור
מט

זהב
מט

ניקל
מוברש

ניקל כרום

TB 12472₪ 835₪ 340נמוך

TB 12468₪ 1,100₪ 470גבוה

זהב מטשחור מטניקל מוברש

TB 12473TB 12470TB 12471₪ 835₪ 400נמוך

TB 12469TB 12466TB 12467₪ 1,100₪ 500גבוה

CAMEL

TB 12614TB 12615₪ 750₪ 325נמוך

TB 12133TB 12134₪ 850₪ 420גבוה

שחור
מט

זהב
מט

TB 12616TB 12613₪ 750₪ 300נמוך

TB 12135TB 12132₪ 850₪ 385גבוה

ניקל
כרום

ניקל
מוברש

SUPER SALE!

SUPER SALE!

ברז אמבט BRASS גבוה/נמוך פיה מסתובבת, מנגנון SEDAL ספרדי

כניסה 
למלאי
1.3.23
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P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

זהב מטשחור מטניקל מוברש

TB12127TB12125TB12126₪ 1,000₪ 500נמוך

TB12131TB12129TB12130₪ 1,170₪ 585גבוה

10
שנות

אחריות!

ניקל
כרום

ניקל
מוברש

ניקל כרום

TB12124₪ 870₪ 435נמוך

TB12128₪ 970₪ 485גבוה

TWIST
זהב
מט

ברז אמבט BRASS גבוה/נמוך בעיצוב מנימליסטי מיוחד, פיה מסתובבת מנגנון SEDAL ספרדי

שחור
מט

מחיר 800 ₪לוקה נמוך

מחיר TB12385₪ 370מק״ט

מחיר 935 ₪לוקה גבוה

מחיר TB12389₪ 440מק״ט

מחיר 935 ₪לוקה נמוך

מחיר TB12384₪ 400מק״ט

מחיר 1,070 ₪לוקה גבוה

מחיר TB12388₪ 470מק״ט

ניקל
כרום

ניקל
כרום

שחור
מט

שחור
מט

LOKAספרדי SEDAL גבוה/נמוך פיה מסתובבת, מנגנון BRASS ברז אמבט

מחיר 935 ₪לוקה נמוך

מחיר TB12387₪ 400מק״ט

מחיר 1,070 ₪לוקה גבוה

מחיר TB12391₪ 470מק״ט

זהב
מט

זהב
מט

מחיר 935 ₪לוקה נמוך

מחיר TB12386₪ 400מק״ט

מחיר 1,070 ₪לוקה גבוה

מחיר TB12390₪ 470מק״ט

מוברש

מוברש
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P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

10
שנות

אחריות!

10
שנות

אחריות!

ניקל
כרום

ניקל
כרום

VUOGE

LEXUS

MAN

ברז אמבט BRASS גבוה/נמוך, מעוצב עם ידית מיוחדת מחורצת, מנגנון SEDAL ספרדי

ברז אמבט BRASS גבוה, פיה מסתובבת, מנגנון SEDAL ספרדי

ברז אמבט BRASS גבוה, ידית סטיק, מנגנון SEDAL ספרדי

שחור מט

שחור
מט

זהב מט

זהב
מט

לבן מט ידית ניקל

ניקל
מוברש

TB-3301-1₪ 670₪ 290נמוך

TB-3301H-1₪ 835₪ 370גבוה

TB12152₪ 800₪ 450נמוך

TB12156₪ 950₪ 585גבוה

TB-3301-2TB-3301-3TB-3301-6₪ 770₪ 340נמוך

TB-3301H-2TB-3301H-3TB-3301H-6₪ 950₪ 420גבוה

TB12155TB12153TB12154₪ 800₪ 485נמוך

TB12159TB12157TB12158₪ 950₪ 650גבוה

ניקל
כרום

שחור
מט

זהב
מט

ניקל
מוברש

ניקל כרום

TB12160₪ 1,070₪ 450נמוך

TB12164₪ 1,340₪ 585גבוה

זהב מטשחור מטניקל מוברש

TB12163TB 12161TB 12162₪ 835₪ 485נמוך

TB12167TB 12165TB 12166₪ 1,100₪ 650גבוה

חיתוך C.N.C בידית
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P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

10
שנות

אחריות!

שחור
מט

שחור
מט

כרום
מט

לבן-
מט

לבן-
מט

TB11217₪ 935₪ 420נמוך

TB11357₪ 1,150₪ 470גבוה

BONDCLASSIC SEDAL ברז אמבט גבוה/נמוך, פיה מסתובבת, מנגנוןSEDAL ברז גבוה/נמוך, ידית בשילוב פורצלן מנגנון

TB12464₪ 935₪ 420נמוך

TB12462₪ 1,150₪ 470גבוה

TB-16X-1GT₪ 830₪ 420נמוך

TB-16X-1XLGT₪ 1,070₪ 535גבוה

TB-TB-16X1W₪ 935₪ 420נמוך

TB-16X1XLW₪ 1,150₪ 470גבוה

TB-TB-16X1W₪ 830₪ 420נמוך

TB-16X1XLW₪ 1,070₪ 535גבוה

TB12465₪ 935₪ 420נמוך

TB12463₪ 1,150₪ 470גבוה

TB-16X1MATT₪ 830₪ 420נמוך

16X1XLMATT₪ 1,070₪ 535גבוה

TB1122₪ 935₪ 420נמוך

TB11358₪ 1,150₪ 470גבוה

TB-16X1B₪ 830₪ 420נמוך

TB-16X1XLBW₪ 1,070₪ 535גבוה

זהב
מט

זהב
מט

ניקל
כרום

מוברש

פיה 
מסתובבת

TB-16X1₪ 830₪ 420נמוך

TB-16X1XL₪ 1,070₪ 535גבוה
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P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

10
שנות

אחריות!

מחיר 990 ₪טיפאני כרום נמוך

מחיר TB-6401H-2₪ 420מק״ט

מחיר 1,290 ₪טיפאני שחור נמוך

מחיר TB-1191-2₪ 450מק״ט

מחיר 826 ₪הופ כרום נמוך

מחיר TB-1011-2₪ 340מק״ט

מחיר 1,207 ₪טיפאני כרום גבוה

מחיר TB-1191-1₪ 500מק״ט

מחיר 1,390 ₪טיפאני שחור גבוה

מחיר TB-1192-2₪ 540מק״ט

מחיר 1,207 ₪הופ כרום גבוה

מחיר TB-1012-2₪ 500מק״ט

מחיר 931 ₪הופ לבן-כרום נמוך

מחיר TB-1011-1₪ 380מק״ט

HOPETIFFANY

מחיר 1,311 ₪הופ לבן-כרום גבוה

מחיר TB-1012-1₪ 550מק״ט

ברז אמבט גבוה/נמוך, מנגנון SEDAL ספרדיברז אמבט גבוה/נמוך, מנגנון SEDAL ספרדי

SUPER SALE!SUPER SALE!
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P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

10
שנות

אחריות!

שחור
מט

לבן-
מט

ANTIQUE

TB-16Y-1XL₪ 1,063₪ 500גבוה

TB-16Y-1₪ 863₪ 420נמוך

TB-16Y-1XLGT₪ 1,063₪ 500גבוה

TB-16Y-1GT₪ 863₪ 420נמוך

TB-16Y-1XLW₪ 1,063₪ 500גבוה

TB-16Y-1W₪ 863₪ 420נמוך

TB16-Y1-XLMATT₪ 1,063₪ 500

TB16-Y1-MATT₪ 863₪ 420

TB16-Y1-XLB₪ 1,063₪ 500גבוה

TB16-Y1-B₪ 863₪ 420נמוך

ניקל
כרום

מוברש

מחיר 365 ₪ברבור ניקל כרום

מחיר TBY366B₪ 170מק״ט

מחיר TBC 012₪ 110ניקל

מחיר TB12252₪ 130שחור

מחיר 220 ₪פוני ניקל כרום

מחיר TBC17A01₪ 110מק״ט

BARBUR

ROMI

PONI

פיה 
מסתובבת

ברז גבוה/נמוך, ידית בסגנון עתיק

ברז 
מים קרים

ברז 
מים קרים

מחיר 220 ₪

SU
PE

R 
SA

LE
!
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5 שנות 
אחריות

5 שנות 
אחריות

5 שנות 
אחריות
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

10
שנות

אחריות!

מתלה מגבות 60 ס״מ
מחיר TB-11923₪ 277בודד

מחיר 125 ₪

מחיר TB-11924₪ 426כפול

מחיר 195 ₪

מדף זכוכית 52 ס״מ
מחיר TB-11929₪ 250מק״ט

מחיר 125 ₪

מברשת אסלה
מחיר TB-11932₪ 280מק״ט

מחיר 125 ₪

כוס למברשת שיניים
מחיר TB-11930₪ 180מק״ט

מחיר 90 ₪

סבוניה
מחיר TB-11931₪ 180מק״ט

מחיר 90 ₪

דיספנסר לסבון נוזלי
מחיר TB-11926₪ 254מק״ט

מחיר 110 ₪

קולב זוגי
מחיר TB-11928₪ 114מק״ט

מחיר 50 ₪

מחזיק נייר טואלט
מחיר TB-11927₪ 147מק״ט

מחיר 75 ₪

טבעת למגבת
מחיר TB-11925₪ 184מק״ט

מחיר 95 ₪

FIRENZE BLACKסדרת פירנצה אביזרים שחור מט
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

10
שנות

אחריות!

מתלי מגבות 60 ס״מ
מחיר TB 12220₪ 310בודד

מחיר 150 ₪

מחיר TB 12219₪ 475כפול

מחיר 240 ₪

מדף זכוכית 52 ס״מ
מחיר TB 12225₪ 267מק״ט

מחיר 135 ₪

מברשת אסלה
מחיר TB 12228₪ 314מק״ט

מחיר 140 ₪

קולב זוגי
מחיר TB 12224₪ 140מק״ט

מחיר 70 ₪

מחזיק נייר טואלט
מחיר TB 12223₪ 176מק״ט

מחיר 85 ₪

טבעת למגבת
מחיר TB 12221₪ 220מק״ט

מחיר 110 ₪

כוס למברשת שיניים
מחיר TB 12226₪ 200מק״ט

מחיר 85 ₪

סבוניה
מחיר TB 12227₪ 200מק״ט

מחיר 85 ₪

דיספנסר לסבון נוזלי
מחיר TB 12222₪ 300מק״ט

מחיר 120 ₪

FIRENZE GOLD MATTEסדרת פירנצה אביזרים זהב מט
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

10
שנות

אחריות!

מתלה מגבות 60 ס״מ
מחיר 234 9520724₪בודד

מחיר 120 ₪

מחיר 370 9520725₪כפול

מחיר 185 ₪

מדף זכוכית 52 ס״מ
מחיר 227 9520737₪מק״ט

מחיר 114 ₪

מברשת אסלה
מחיר 245 9520750₪מק״ט

מחיר 125 ₪

כוס למברשת שיניים
מחיר 130 9520738₪מק״ט

מחיר 65 ₪

סבוניה
מחיר 130 9520739₪מק״ט

מחיר 65 ₪

דיספנסר לסבון נוזלי
מחיר 9520738A₪ 203מק״ט

מחיר 102 ₪

קולב זוגי
מחיר 85 9520735₪מק״ט

מחיר 45 ₪

מחזיק נייר טואלט
מחיר 9520733D₪ 115מק״ט

מחיר 60 ₪

טבעת למגבת
מחיר 165 9520732₪מק״ט

מחיר 85 ₪

FIRENZEסדרת פירנצה אביזרי ניקל כרום
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10
שנות

אחריות!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מתלה מגבות 60 ס״מ
מחיר 266 9512324₪בודד

מחיר 120 ₪

מחיר 436 9512325₪כפול

מחיר 185 ₪

מדף זכוכית 52 ס״מ
מחיר 220 9512337₪מק״ט

מחיר 115 ₪

מברשת אסלה
מחיר 220 9512350₪מק״ט

מחיר 125 ₪

כוס למברשת שיניים
מחיר 121 9512338₪מק״ט

מחיר 65 ₪

סבוניה
מחיר 121 9512339₪מק״ט

מחיר 65 ₪

דיספנסר לסבון נוזלי
מחיר 9512228A₪ 163מק״ט

מחיר 85 ₪

קולב זוגי
מחיר 78 9512335₪מק״ט

מחיר 45 ₪

מחזיק נייר טואלט
מחיר 9512333D₪ 109מק״ט

מחיר 60 ₪

טבעת למגבת
מחיר 159 9512332₪מק״ט

מחיר 80 ₪

SICILYסדרת סיסלי אביזרי ניקל כרום SICILY
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

10
שנות

אחריות!

רשת פינתית כפולה -  28X16.5X38 ס״מ
TB016  מחיר 550 ₪כרום מק״טTB12230  מחיר 625 ₪שחור-מט מק״טTB12229  מחיר 800 ₪זהב-מט מק״ט

מחיר 400 ₪מחיר 320 ₪מחיר 250 ₪

רשת פינתית קטנה 
22X14X10

מחיר TB104₪ 185מק״ט

מחיר 95 ₪

רשת פינתית בינונית 
28X16.5X10

מחיר TB102₪ 250מק״ט

מחיר 125 ₪

רשת פינתית גדולה 
34X15X10

מחיר TB101₪ 386מק״ט

מחיר 195 ₪

רשת פניתית+ קולב  
28X21.5X10

מחיר TB009₪ 302מק״ט

מחיר 150 ₪

צבע בטכנולוגיית  P.V.D המבטיחה את איכות ושימור הצבע לאורך שנים

אביזרי אמבט - רשתות

40X11.4X8 רשת מלבנית גדולה
מחיר TB021₪ 340מק״ט

מחיר 170 ₪

26.5X12.5X8.5 רשת מלבנית
מחיר TB107₪ 307מק״ט

מחיר 155 ₪

רשת פינתית מלבנית 
27.5X27.5X8

מחיר TB020₪ 340מק״ט

מחיר 170 ₪
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

10
שנות

אחריות!
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אביזרי אמבט

מתלה מגבות זוגי 60 ס״מ מתכוונן
מחיר 9518825B₪ 400מק״ט

מחיר 200 ₪

מדף מגבות כרום
מחיר 835 9518820₪מק״ט

מחיר 400 ₪

BRASS ידית אחיזה  + סבוניה
מחיר TB-1018₪ 307מק״ט

מחיר 150 ₪

קולב מגבות 3 מתלים
מחיר TB-915-3₪ 170מק״ט

מחיר 85 ₪

קולב 4מגבות 4 מתלים
מחיר TB-915-4₪ 227מק״ט

מחיר 110 ₪

קולב מגבות 5 מתלים
מחיר TB-915-5₪ 284מק״ט

מחיר 140 ₪

ידית אחיזה BRASS 50 ס״מ
מחיר TB-1016-50₪ 220מק״ט

מחיר 110 ₪

ידית אחיזה BRASS 40 ס״מ
מחיר TB-1016-40₪ 200מק״ט

מחיר 100 ₪

ידית אחיזה BRASS 30 ס״מ
מחיר TB-1016-30₪ 170מק״ט

מחיר 85 ₪



86

P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

10
שנות

אחריות!

שחור
מט

TB 11382₪ 870 מחיר

מחיר 440 ₪

זהב
מט

TB 11383₪ 870 מחיר

מחיר 440 ₪

חדש!
ניקל

מוברש

TB 11385₪ 870 מחיר

מחיר 440 ₪

לבן
מט

TB 11381₪ 870 מחיר

מחיר 440 ₪

אינטרפוצים |

אינטרפוצים |

ניקל
כרום

TB 11384₪ 700 מחיר

מחיר 350 ₪

ניקל
כרום

TB-11379₪ 477 מחיר

מחיר 220 ₪

שחור
מט

TB 11377₪ 515 מחיר

מחיר 240 ₪

זהב
מט

TB 11378₪ 515 מחיר

מחיר 240 ₪

חדש!
ניקל

מוברש

TB 11380₪ 515 מחיר

מחיר 240 ₪

לבן
מט

TB 11376₪ 515 מחיר

מחיר 240 ₪

אינטרפוץ 4 דרך, מנגנון SEDAL ספרדי

אינטרפוץ 3 דרך, מנגנון SEDAL ספרדי

ITALY

TEMA

אינטרפוץ
 4 דרך

אינטרפוץ
 3 דרך
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P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

10
שנות

אחריות!

שחור
מט

ניקל 
מוברש

ניקל 
מבריק

זהב
מט

 ITALY בהזמנת של סדרת *
ניתן להחליף את האינטרפוץ 

4 דרך ב- 2 יח׳ של 3 דרך ללא 
תוספת תשלום

 

מחיר TB 11369₪ 1,950מק״ט

מחיר 920 ₪

 

מחיר TB 11368₪ 1,950מק״ט

מחיר 990 ₪

 

מחיר TB 11365₪ 1,950מק״ט

מחיר 990 ₪

 

מחיר TB 11367₪ 1,950מק״ט

מחיר 990 ₪

 

מחיר TB 11366₪ 1,950מק״ט

מחיר 990 ₪

לבן
מט

מנגנון 
 SEDALספרדי

ITALY20 + מזלף + צינור + נקודת מים עם מאחז למזלףX20 אינטרפוץ 4 דרך קומפלט + זרוע מהקיר + ראש גשם

SUPER SALE!
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P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

10
שנות

אחריות!

מחיר 920 ₪טל

מחיר TB 11900₪ 420מק״ט

מחיר 1,250 ₪גולף

מחיר TB 12609₪ 585מק״ט

מחיר 1,100 ₪טל

מחיר TB 11901₪ 450מק״ט

מחיר 1,250 ₪גולף

מחיר TB 12610₪ 585מק״ט

מחיר 1,100 ₪טל

מחיר TB 12267₪ 450מק״ט

מחיר 1,250 ₪גולף

מחיר TB 12611₪ 585מק״ט

מחיר 1,100 ₪טל

מחיר TB 11900-1₪ 450מק״ט

מחיר 1,250 ₪גולף

מחיר TB 12612₪ 585מק״ט

ניקל
כרום

ניקל
כרום

שחור
מט

שחור
מט

זהב
מט

זהב
מט

מוברש

מוברש

TAL - ברז קיר בראס

OXYGEN -ברז מהקיר פיה קבועה  

סוללה לאמבט מגיעה עם מזלף, צינור ומאחז! 

SUPER SALE!

SUPER SALE!

מחיר 840 ₪

מחיר TB 12381₪ 420מק״ט

מחיר 840 ₪

מחיר TB 12379₪ 420מק״ט

מחיר 1000 ₪

מחיר TB 12380₪ 500מק״ט

מחיר 1000 ₪מק״ט

מחיר TB 12847₪ 500מק״ט

ניקל
מוברש

זהב מטשחור מט ניקל
כרום
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P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

3
שנות

אחריות!

מחיר 990 ₪אובל

מחיר TB 11111₪ 350מק״ט

ניקל
כרום

OVAL ברז מהקיר  

שחור
מט

ניקל 
מבריק

ניקל 
מבריק

POWERמוט רחצה קלאסי
מוט פינוק 3 מצבים כולל ראש גשם Ø20, צינור PVC, מזלף וסבוניה3ELITE מצבי זרימה

בורר-החלפת זרם 
PUSH בלחיצת

SUPER SALE! SUPER SALE!

 

מחיר TB 12008₪ 870מק״ט

מחיר  390 ₪

 

מחיר TB 12007₪ 870מק״ט

מחיר  390 ₪

 

מחיר 785 9007752₪מק״ט

מחיר 340 ₪

SUPER SALE!
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P.V.D  צבע הברזים בטכנולוגיית
המבטיחה את איכות ושימור הצבע 

לאורך שנים

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מנגנון 
ספרדי

3
שנות

אחריות!

זכוכית
לבנה

זכוכית
אפורה

זכוכית
שחורה

 

מחיר TB-5155515-3₪ 1,350מק״ט

מחיר 650 ₪

 

מחיר TB-5155515-2₪ 1,350מק״ט

מחיר 650 ₪

 

מחיר TB-5155515-1₪ 1,350מק״ט

מחיר 650 ₪

GLASSמוט רחצה 3 מצבי זרימה: ראש גשם, ג'טים מתכווננים ומזלף זכוכית מחוסמת

 

מחיר TB-5155514-1₪ 1,350מק״ט

מחיר 650 ₪

 

מחיר TB-5155514-2₪ 1,350מק״ט

מחיר 650 ₪

HANDYSS304 מוט רחצה נירוסטה
מוט רחצה נירוסטה ASTROSS304מזלף 2 מצבי זרימה וראש גשם

מזלף 4 מצבי זרימה וראש גשם

 

מחיר TB-5155513₪ 1,907מק״ט

מחיר 870 ₪

מערכת 
זרמים 
מפנקת

ניקל
מראה

ניקל
מוברש
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

TB H-239A  מחיר 725 ₪מק״ט

565X365X145₪ 365 מחיר

TB-H-263A  מחיר 725 ₪מק״ט

490X380X130₪ 365 מחיר

TB-12026  מחיר 700 ₪מק״ט

640X370X160₪ 350 מחיר

 TB-55810  מק״ט  TROPI₪ 600 מחיר

310x310x154₪ 300 מחיר

TB-53210  מחיר 535 ₪מק״ט

410X340X145₪ 270 מחיר

LT-1015  מחיר 725 ₪מק״ט

590x390x130₪ 365 מחיר

TB-12022  מחיר 620 ₪מק״ט

400X400X110₪ 310 מחיר

TB-12022  מחיר 735 ₪מק״ט

480X320X140₪ 370 מחיר

כיורים ללא תוספת תשלום

למגוון רחב יותר של כיורים מונחים יש לפנות לקטלוג הראשי לעמ׳ 430-413 ובבחירת כיור מהדגמים שקיימים יש לקזז מחיר 
צרכן מהמחיר של כיור מתנה )יש להתייעץ עם הסוכן(
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

TB-1303  מחיר 725 ₪מק״ט

400X400X150₪ 365 מחיר

TB-1284  מחיר 725 ₪מק״ט

460X460X160₪ 365 מחיר

 2179S  מחיר 600 ₪מק״ט

360X360X110₪ 300 מחיר

 2178S  מחיר 670 ₪מק״ט

470X360X110₪ 335 מחיר

 TB-1717  מחיר 725 ₪מק״ט

600X400X180₪ 365 מחיר

TB-1009  מחיר 620 ₪מק״ט

600X385X130₪ 310 מחיר

TB-1450  מק״ט MIST₪ 725 מחיר

430X430X170₪ 365 מחיר

כיורים ללא תוספת תשלום

למגוון רחב יותר של כיורים מונחים יש לפנות לקטלוג הראשי לעמ׳ 430-413 ובבחירת כיור מהדגמים שקיימים יש לקזז מחיר 
צרכן מהמחיר של כיור מתנה )יש להתייעץ עם הסוכן(

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד
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5
שנות
אחריות!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

כיור אינטגרלי לבן מבריק

  609060 E 610X460X170   מחיר  225 ₪מחיר  670 ₪מידות

  60906030 D 610X360X170   מחיר  280 ₪מחיר  770 ₪מידות

  609000014 610X400X170   מחיר  265 ₪מחיר  770 ₪מידות

  709070 E 710X460X170   מחיר  265 ₪מחיר  835 ₪מידות

  809080 E 810X460X170   מחיר  290 ₪מחיר  870 ₪מידות

  80908030 D 810X360X170   מחיר  370 ₪מחיר  970 ₪מידות

  809000020 810X400X170   מחיר  370 ₪מחיר  970 ₪מידות

  909090 E 910X460X170   מחיר  330 ₪מחיר  1,040 ₪מידות

  10090100 E 1010X460X170   מחיר  385 ₪מחיר  1,125 ₪מידות

  1009010030 D 1010X360X170   מחיר  570 ₪מחיר  1,500 ₪מידות

  1009000021 1010X400X170   מחיר  440 ₪מחיר  1,500 ₪מידות

11090110 E 1110X460X170   מחיר  550 ₪מחיר  1,535 ₪מידות

  12090120 E 1210X460X170   מחיר  550 ₪מחיר  1,535 ₪מידות

מחיר  620 ₪מחיר  1,770 ₪מידות   ED 1210X460X170 12090120  כפול

  13090130 E 1310X460X170   מחיר  1,190 ₪מחיר  3,450 ₪מידות

  14090140 E 1410X460X170   מחיר  1,350 ₪מחיר  3,450 ₪מידות

  15090150 E 1510X460X170   מחיר  1,350 ₪מחיר  3,450 ₪מידות

מחיר  1,550 ₪מחיר  3,950 ₪מידות   ED2 1510X460X170 15090150 כפול
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

5
שנות

אחריות!

TB - 12846אסלה תלויה רימלס, שחור עם גידים

מחיר  1,000 ₪מחיר  2,350 ₪

TB - 11801אסלה תלויה רימלס, לבן עם גידים

מחיר  1,000 ₪מחיר  2,350 ₪

מק״ט TB - 612-1אסלה תלויה רימלס, לבן מבריק

מחיר  1,400 ₪

מחיר  550 ₪

TB - 612-1SBאסלה תלויה רימלס, שחור מבריק

מחיר  2,350 ₪

מחיר  1,000 ₪

מק״ט TB - 11803אסלה תלויה רימלס, לבן מט

מחיר  2,350 ₪

מחיר  1,000 ₪

TB - 612-1MBאסלה תלויה רימלס, שחור מט

מחיר  2,350 ₪

מחיר  1,000 ₪

אסלות וושינגטון תלויות ללא תעלת שטיפה RIMLESS
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5
שנות
אחריות!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

אסלה תלויה רימלס, מושב קשיח הידראולי נשלף

מק״ט TB - 12296אסלה תלויה רימלס, אפור מט

מחיר  2,350 ₪

מחיר  1,000 ₪

מק״ט TB - 12878אסלה תלויה רימלס, לבן עם גימור ניקל מבריק

מחיר  2,350 ₪

מחיר  1,000 ₪

מק״ט TB - 612-6אסלה תלויה רימלס, זהב מט

מחיר  3,500 ₪

מחיר  1,585 ₪

מק״ט TB - 612-5אסלה תלויה רימלס, זהב מט פנים שחור

מחיר  3,500 ₪

מחיר  1,585 ₪

WASHINGTON WCאסלות תלויות ללא תעלת שטיפה

מק״ט  TB - 612-3אסלה תלויה רימלס, ורוד מט

מחיר  3,150 ₪

מחיר  1,420 ₪

מק״ט TB - 612-4אסלה תלויה רימלס, גוון עץ טבעי

מחיר  2,350 ₪

מחיר  1,000 ₪
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

אסלות תלויות ללא תעלת שטיפה, רימלס מושב קשיח הידראולי שנלף

5
שנות

אחריות!

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד

מק״ט  NEBRASKATB0010  תלויה רימלס | לבן מבריק | 

מחיר  2,849 ₪

מחיר  1,180 ₪

מק״ט  TORNADOTB6177 אסלה תלויה רימלס 

מחיר  1,400 ₪

מחיר  585 ₪

מק״ט  ELEMENTTB4607 אסלה קצרה  תלויה רימלס | לבן מבריק

מחיר  1,400 ₪

מחיר  550 ₪

מק״ט  TYPHOONTB11645 תלויה רימלס, חורי תליה נסתרים

מחיר  1,700 ₪

מחיר  550 ₪

אסלה קצרה: עומק 48ס״מ

מק״ט  HURRICANETB4848 קצרה תלויה רימלס חורי תליה נסתרים

מחיר  1,400 ₪

מחיר  550 ₪
חורי תליה נסתרים

מק״ט NEW NEVADATB616 תלויה רימלס מושב פנאומטי

מחיר  870 ₪

מחיר  370 ₪
לבן מבריק

אסלה קצרה: עומק 48ס״מ

חורי תלייה נסתרים
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5
שנות

אחריות!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

אסלה תלויה רימלס, מושב קשיח הידראולי נשלף
אסלות מונובלוק ללא תעלת שטיפה, מנגנון פנאומטי דו -כמותי, מושב הידראולי שנלף MONOBLOCK WC

VALENTINOTB12504 מק״ט

מחיר  3,500 ₪

מחיר  1,750 ₪
שחור-מט

BUFFALOTB617 מק״ט

מחיר  1,200 ₪

מחיר  500 ₪
לבן מבריק

HAMBURGTB135 מק״ט

מחיר  2,000 ₪

מחיר  750 ₪
לבן מבריק

TOKYOTB11800 מק״ט

מחיר  2,840 ₪

מחיר  1,100 ₪
לבן מבריק

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד

מק״ט DALASTB12620 שחור מט שטיפה הקפית

מחיר  4,670 ₪

מחיר  2,200 ₪
שחור

מק״ט DALASTB12619 לבן שטיפה הקפית

מחיר  3,670 ₪

מחיר  1,835 ₪
לבן מבריק
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

אסלות מוסדיות/פרוייקטים/קבלניםאסלות נכים

אביזרי עזר לאסלות נכים

אסלה אלקטרונית

אסלה אלקטרונית, אסלה תלויה שאין 
צורך במיכל הדחה, מופעלת ע״י כפתור 
אל חלד שמופעל ע"י 5 בטריות אצבע, 
המנגנון  חשמל,  במקור  צורך  ללא 
עמיד בפני מים ולחות, שטיפת רימלס 
Rimless, מושב הידראולי קשיח נשלף.

TB 12021אסלה תלויה רימלס, לבן מבריק

מחיר  1,585 ₪מחיר  3,665 ₪

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד

מק״ט UPTB11297 אסלת נכים תלויה, שטיפה רימלס מושב הידראולי

מחיר  2,850 ₪

מחיר  1,250 ₪
לבן מבריק

מק״ט DOWNTB11298 אסלת נכים מונובלוק, מושב הידראולי נשלף

מחיר  2,850 ₪

מחיר  1,250 ₪
לבן מבריק

מחיר  GB13₪ 640 ידית נכים

מחיר  320 ₪

מחיר  GB17₪ 840 ידית נכים

מחיר  420 ₪
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10
שנות

אחריות!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

RIVER מיכל הדחה סמוי + לחצן לבחירה
TB-12375  מחיר  470 ₪מק״ט

כולל לחצן מחיר  1,190 ₪

RIVER מיכל הדחה סמוי + לחצן לבחירה
TB-12376  מחיר  670 ₪מק״ט

כולל לחצן מחיר  1,450 ₪

• כמות- 3/6 ליטר מיכל הדחה סמוי דו כמותי
• מתאים להתקנה על קיר בלוקים ובטון

• עומק מיכל 80 מ"מ
EN 14124 דירוג אקוסטי )דרגה 1( שסתום כניסה •

• גוף PP מיוחד מקופולימר חזק )עמידות גבוהה
לפגיעות ושוק תרמי(.

• בידוד סטירופור בחזית הגוף לרמה אקוסטית טובה 
יותר ולמניעת התעבות.

• מוטות תלייה היכולים לשאת עד 400 ק"ג
)ניתן לכוונון למרחק צירי של 18 או 23 ס"מ מהאסלה(

·  כמות- 3/6 ליטר מיכל הדחה סמוי דו כמותי	
·  מתאים להתקנה על קיר גבס בלבד	
·  עומק מכל 80 מ"מ )עובי כללי כולל מסגרת- 100 מ"מ(	
· 	EN 14124 דירוג אקוסטי )דרגה 1( שסתום כניסה 
·  גוף PP מיוחד מקופולימר חזק )עמידות גבוהה לפגיעות 	

ושוק תרמי(.
·  בידוד סטירופור בחזית הגוף לרמה אקוסטית טובה יותר 	

ולמניעת התעבות.
·  מוטות תלייה היכולים לשאת עד 400 ק"ג )ניתן לכוונון 	

למרחק צירי של 18 או 23 ס"מ מהאסלה(.

כושר נשיאה 
עד 400 ק"ג 

הגייני

התקנה 
ותחזוקה קלה

שקט

מתאים לקירות 
דקים

חסכוני במים

כושר נשיאה 
עד 400 ק"ג 

הגייני

התקנה 
ותחזוקה קלה

שקט

מתאים לקירות 
דקים

חסכוני במים

מיכל הדחה סמוי דו-כמותי דק SLIM 80 לבלוקים ולבטון +לחצן לבחירה במתנה! RIVER

מיכל הדחה סמוי לקיר גבס  + לחצן לבחירה במתנה! BALI

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד
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10
שנות

אחריות!

₪ 2,350 מחיר צרכן

מחיר  1,000 ₪

חבילת הכסף 
מיכל הדחה ריבר דו-כמותי דק SLIM 80 לבלוקים ולבטון  + לחצן לבחירה )כל הסוגים כל הצבעים( + אסלה וושינגטון  לבן מבריק

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

לחצנים בגימורים לבחירה:
שחור, אפור, זהב מוברש, כרום, לבן, כרום מוברש, רוזגולד, לבן לחצן כרום, שחור לחצן זהב

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד
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10
שנות

אחריות!

חבילת הזהב מיכל הדחה ריבר דו-כמותי דק SLIM 80 לבלוקים ולבטון  + לחצן לבחירה )כל הסוגים כל הצבעים( 
+ אסלה וושינגטון  שחור מבריק/מט לבן מט / אפור מט / לבן קלקתא )גידים( וגוון עץ טבעי

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

לחצנים בגימורים לבחירה:
שחור, אפור, זהב מוברש, כרום, לבן, כרום מוברש, רוזגולד, לבן לחצן כרום, שחור לחצן זהב

₪ 3,200 מחיר צרכן

מחיר  1,450 ₪

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

10
שנות

אחריות!

לחצני שליטה אלינדה 22.5x16.6 ס״מ

ALINDA

רוז גולד
מחיר TB 12426₪ 350  מק״ט

מחיר 175 ₪

שחור עם לחצן זהב
מחיר TB 12428₪ 350   מק״ט

מחיר 155 ₪

לבן עם לחצן כרום מבריק
מחיר TB 12427₪ 350   מק״ט

מחיר 155 ₪

שחור מט  
מחיר TB 12424₪ 350מק״ט

מחיר 175 ₪

אפור
מחיר TB 12429₪ 350מק״ט

מחיר 175 ₪

זהב מט
מחיר TB 12425₪ 350מק״ט

מחיר 175 ₪

כרום מוברש
מחיר TB 12421₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

לבן
מחיר TB 12423₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

כרום מבריק
מחיר TB 12422₪ 350  מק״ט

מחיר 155 ₪

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד
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10
שנות

אחריות!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

לחצני שליטה מיה  22.5x16.6 ס״מ

MIA

רוז גולד
מחיר TB 12408₪ 350  מק״ט

מחיר 155 ₪

שחור עם לחצן זהב
מחיר TB 12410₪ 350   מק״ט

מחיר 155 ₪

לבן עם לחצן כרום מבריק
מחיר TB 12409₪ 350   מק״ט

מחיר 155 ₪

שחור מט  
מחיר TB 12406₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

אפור
מחיר TB 12411₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

זהב מט
מחיר TB 12407₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

כרום מוברש
מחיר TB 12403₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

לבן
מחיר TB 12405₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

כרום מבריק
מחיר TB 12404₪ 350  מק״ט

מחיר 155 ₪

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

10
שנות

אחריות!

לחצני שליטה אלינדה 22.5x16.6 ס״מ

SIENA

רוז גולד
מחיר TB 12417₪ 350  מק״ט

מחיר 155 ₪

שחור עם לחצן זהב
מחיר TB 12419₪ 350   מק״ט

מחיר 155 ₪

לבן עם לחצן כרום מבריק
מחיר TB 12418₪ 350   מק״ט

מחיר 155 ₪

שחור מט  
מחיר TB 12415₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

אפור
מחיר TB 12420₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

זהב מט
מחיר TB 12416₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

כרום מוברש
מחיר TB 12412₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

לבן
מחיר TB 12414₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

כרום מבריק
מחיר TB 12413₪ 350  מק״ט

מחיר 155 ₪

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד
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10
שנות

אחריות!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

לחצני שליטה מיה  22.5x16.6 ס״מ

KARINA

רוז גולד
מחיר TB 12399₪ 350  מק״ט

מחיר 155 ₪

שחור עם לחצן זהב
מחיר TB 12400₪ 350   מק״ט

מחיר 155 ₪

לבן עם לחצן כרום מבריק
מחיר TB 123402₪ 350  מק״ט

מחיר 155 ₪

שחור מט  
מחיר TB 12397₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

אפור
מחיר TB 12401₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

זהב מט
מחיר TB 12398₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

כרום מוברש
מחיר TB 12394₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

לבן
מחיר TB 12396₪ 350מק״ט

מחיר 155 ₪

כרום מבריק
מחיר TB 12395₪ 350  מק״ט

מחיר 155 ₪

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

10
שנות

אחריות!

linear level

Ø90

13
,8

 / 
23

,8
 c

m

Position of the drain: CENTRAL

63,8 / 73,8 / 83,8 / 93,8 cm

1,5 cm

1,5 cm
(eave)

4 mm (stops)

4 mm

Ø 86 mm

Ø 40 mm
1½”

60
 m

m

LEVEL BASE

level drain

מחיר מרווח לחלקים מידות בסיס תאור מק״ט

₪ 500 10 x 50 cm 13,8 x 53,8 cm linear level 10x50 TB-11805

₪ 500 10 x 60 cm 13,8 x 63,8 cm linear level 10x60 TB-11806

₪ 500 10 x 70 cm 13,8 x 73,8 cm linear level 10x70 TB-11807

₪ 600 10 x 80 cm 13,8 x 83,8 cm linear level 10x80 TB-11808

התאמה אישית על פי בקשה. ניקוי סמוי עם בסיס מלבני מפוליאוריתן וסיפון שניתן להמיר לחיבור ישיר. יריעה היקפית DRY50 שמודבקת בחום לבסיס המשטח למקלחות עם 1, 2 ו- 4 שיפועים

תעלות ניקוז - תעלת ניקוז נסתרת LINEAR LEVEL

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד

 MADE IN
 SPAIN
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10
שנות

אחריות!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מחיר מרווח לחלקים מידות בסיס תאור מק״ט

₪ 350 15 x 15 cm 18,8 x 18,8 cm sumi level 15 TB-11810

₪ 420 20 x 20 cm 23,8 x 23,8 cm sumi level 20 TB-11811

שכבה סמויה

התאמה אישית על פי בקשה. ניקוי סמוי עם בסיס ריבועי מפוליאוריתן וסיפון שניתן להמיר לחיבור 
ישיר. יריעה היקפית DRY50 שמודבקת בחום לבסיס המשטח למקלחות עם 4 שיפועים

Ø 86 mm

Ø 40 mm
1½”

60
 m

m

LEVEL BASE

Above view sumi level base

Ø90

23,8 / 33,8 / 43,8 cm

Position of the drain: CENTRAL

23,8 / 33,8 / 43,8 cm

Slopes
≥2% according to
formats

1,5 cm
(eaves)

1,5 cm
(eaves)

4 mm (stops)

4 mm

level drain

תעלות ניקוז - תעלת ניקוז מרובעת SUMI LEVEL

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד

 MADE IN
 SPAIN
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

10
שנות

אחריות!

מחיר מידות ממברגה תאור מק״ט

₪ 420 25 x 25 cm LINEAR BASIC DUO 
50 cm TB-11812

₪ 420 25 x 25 cm LINEAR BASIC DUO 
60 cm TB-11813

₪ 420 25 x 25 cm LINEAR BASIC DUO 
70 cm TB-11814

ערכת התעלה )רוחב 6.2( כיסויי נירוסטה דו צדדי עם אופציה לריצוף גובה: 
60 מ״מ פתח: אופקי

סיפון בייסיק - ערכת ניקוז )ניתן להמיר בחיבור ישיר( למקלחות עם אריחים הכוללות 
פתח אופקי )40-50 מ״מ( ויריעת איטום למים המוצמדת בחום לבסיס העליון

מתאים לאריחים

נירוסטה

ניקוז בייסיק

תעלות ניקוז - תעלת ניקוז נסתרת BASIC LINE

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד

 MADE IN
 SPAIN
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מראות קלפה -  )גובה 50 ס״מ עומק 15 ס״מ(
מחיר  870 ₪מחיר  1,740 609922110₪  

מחיר  990 ₪מחיר  1,980 809923110₪  

מחיר  1,050 ₪מחיר  2,100 1009924110₪  

מחיר  1,110 ₪מחיר  2,220 1209925110₪  

מחיר  2,250 ₪מחיר  4,500 1509926110₪  

מראה מעוצבת מסגרת שחורה
  60TB 12483 600*600   מחיר  200 ₪מחיר  560 ₪מידות

  80TB 12484 800*600   מחיר  250 ₪מחיר  660 ₪מידות

  100TB 12485 1000*600   מחיר  300 ₪מחיר  730 ₪מידות

  120TB 12486 1200*600   מחיר  350 ₪מחיר  800 ₪מידות

מראות

מראה מסגרת שחורה עדינה

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד

150

60/80100/120

2 דלתות אחת מימין ואחת משמאל ובמרכז קלפה למעלה
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המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

5
שנות

אחריות!

מראות

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד

מראה מעוצבת עגולה מסגרת שחורה
TB12303   מחיר  300 ₪  600 ₪   600*600 מק״ט

TB12304   מחיר  375 ₪  750 ₪   800*800 מק״ט

מראה מעוצבת עגולה מסגרת זהב
TB 12481   מחיר  300 ₪  600 ₪   600*600 מק״ט

TB 12482   מחיר  375 ₪  750 ₪   800*800 מק״ט
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5
שנות
אחריות!

המחירים
אינם כוללים

מע"מ!

מראות מרחפות
  60/60HS-A 0010₪ 600  מחיר  125 ₪מחיר

  70/60HS-A 0070₪ 650  מחיר  135 ₪מחיר

  80/60HS-A 0011₪ 650  מחיר  150 ₪מחיר

  90/60HS-A 0090₪ 700  מחיר  170 ₪מחיר

  100/60HS-A 0012₪ 700  מחיר  185 ₪מחיר

  120/60HS-A 0130₪ 750  מחיר  220 ₪מחיר

  150/60HS-A 0150₪ 850  מחיר  300 ₪מחיר

מחיר  200 ₪מחיר  850 54/549922113₪  

מראה עם מסגרת בוצ׳ר שיוצרת מדף
מחיר  625 ₪מחיר  1,850 605030601₪

מחיר  850 ₪מחיר  2,200 805030801₪

מחיר  920 ₪מחיר  2,585 1005030100₪

מחיר  980 ₪מחיר  2,937 1205030120₪

מחיר  1,570 ₪מחיר  3,685 1505030150₪

מחיר  1,990 ₪מחיר  4,500 2005030200₪

 ט.ל.ח יש לוודא מלאי מול סוכן! | התמונות להמחשה בלבד

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
ניתן לקבל בכל צבע ללא תוספת תשלום
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הערות כלליות:

 התקנת ארון אמבטיה/מקלחון אינה כוללת חיבורי אינסטלציה 

 התקנת ארון אמבטיה/מקלחון אינה כוללת פירוק ארון/מקלחון קיים 

 בעת התקנת ארון אמבטיה/מקלחון המתקין אינו אחראי על נזקי קרמיקה/צנרת בעת קדיחות בקיר.

 ארונות אמבטיה בייצור מיוחד לא ניתן יהיה לבטל לאחר אישור ההזמנה 

 חברת טופ בט אינה אחראית על נזקים/שבר שייגרם בעת התקנה חיצונית שלא מטעם מתקין מורשה החברה, כל הזמנת 

שרות תהיה כרוכה בתשלום ע"פ מחירון החברה . 

 באחריות הלקוח לבדוק את הארון אמבט/מקלחון בעת סיום התקנתו ע"י מתקין מורשה מחברתנו/בעת קבלת /באופן 

עצמאי אספקה ישירה לחנות. 

 באחריות הלקוח להודיע לחברתנו על אי התאמה/ו/או חוסר שהתגלו בעת קבלת הארון/מקלחון וזאת טרם ההתקנה ו/או 

שימוש במוצר במהלך 24 שעות מיום קבלת המוצר .לא תתקבלנה תלונות לאחר ביצוע ההתקנה והאחריות לא תחל על ארון/

מקלחון אשר נעשה בו שימוש כלשהו .

מייל  נייד סוכני מכירות 
itziktavasi@topbath.co.il 054-4465190 טווסי איציק - סמנכ״ל מכירות

shay@topbath.co.il 054-5550863 שי וקנין 
dror@topbath.co.il 054-7080147 דרור זילברמן
tom@topbath.co.il 054-9647009 תום כהן 

הנהלת חשבונות
cpa@topbath.co.il

מחלקת הזמנות
info@topbath.co.il

טלפון. 08-9150276 | פקס. 08-9150278

מחלקת שירות 
sherut@topbath.co.il

טלפון. 08-9150276 | פקס. 08-9150278

מנהל לוגיסטי
- 050-7749493 / 08-9150276 אלי אשש

אנשי קשר




